A mais completa linha
do mercado em Conexoes,

Tubos e Espirais.

La mds completa linea del mercado en conexiones,
tubos y espirales.

@

The most complete line of products on fittings,

tubes and hose coil. Ca té IOg (@) d e

PRODUTOS

Linha Geral

C > BRASFIT

www.brasfit.com.br 2024/1



&> BRASFIT



C -~ BRASFIT

Uma estrutura montada a servico da eficiéncia e satisfacao

A Brasfit foi formada para unificar uma experiéncia na Area Industrial com uma Dire¢ao Financeira Moderna e Eficaz.
Produzimos uma completa linha de conexdes, tubos e espirais para diferentes necessidades.
A BRASFIT tem o compromisso de oferecer um atendimento diferenciado, priorizando a satisfacdo do cliente e a certeza do melhor negécio.

Una estructura construida en el servicio de la eficiencia y satisfaccion
Brasfit se formé para unificar una experiencia en el Area Industrial con una Gestién Financiera Moderna y Efectiva.
Producimos una linea completa de conexiones, tubos y espirales para diferentes necesidades.
BRASFIT tiene el compromiso de ofrecer un servicio diferenciado, priorizando la satisfaccion del cliente y la certeza del mejor negocio.
A structure built in the service of efficiency and satisfaction.
Brasfit was formed to unify an experience in the Industrial Area with a Modern and Effective Financial Management.

We produce a complete line of connections, tubes and spirals for different needs.
BRASFITis committed to offering a differentiated service, prioritizing the customer satisfaction and the certainty of the best deal.



A mais completa linha de conexées do mercado.
La linea mds completa de conexiones en el mercado. The most complete line of fittings in the market.

Anilha Unido Uniao Macho Unido Fémea Cotovelo Uniao CotoveloMacho  CotoveloFémea  Tee Uniao Tee Tee Unido Macho Cotovelo Macho
Macho Central Macho Lateral C/Retencao C/Retencao

rr-‘l - 1 - e - -

-

1001 1002 1003 1004 1005 1006 1007 1008 1009 1010

{i. I'F'”:'_..—l' - ,"l_'ri" 13:' r:r'q i~

Anilha Unigo Uniéo Macho Unigo Fémea Cotovelo Unido CotoveloMacho = CotoveloFémea = Tee Unido Insert Valvula de Unigo de Uniéo de Unidgo

Macho Central Macho Lateral Seguranca Anteparo Anteparo Hidro-vacuo
2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2014 2017 2018 2019 2044
Unido Macho CotoveloMacho | Alicate o Redugéo 0 otovelo 0 ee 0 ee e ode e e do 0 otovelo o ee 0 ee o Central
=
2204 2207 2400 60 60 604 0 609 610 6 618A 618B 638 0 04 0 09 0
Conexao Cotovelo Kit Reparo Porca Porca Flangeadora de Porca Unido Unido Macho Unido Fémea CotoveloUnido | CotoveloMacho | Cotovel Fémea Tee Unido
Sistema 230 Sistema NG230 Sistema 230 Sistema 230 - Macho Central
- s
L s, 0 Q= OF | 3P GBS )| T
2904 2907 2926 2902 3002 3003 3004 3005 3006 3007 3008 3009 3010
Tee Porca Curta JIC Uniao JIC Unido Cotovelo Cotovelo
Machi Lateral Macho JIC FémeaJIC Macho JIC
= aP A7 B
3011 3102 3103 3104 3105 3107
Unido para Bico para Bico para CotoveloMacho | Porca Unido Unido Macho ConectorFémea | Cotovelo Macho
Mangueira Mangueira Macho | Mangueira Fémea | para Mangueira Recartilhada
x| B B = P £
= - r
7003 7004 7005 7007 4102 4103 4104 4105 4107
Teep/Mangueira | Tee p/Mangueira | Bico para Niple do Bico p/ CotoveloMacho | Tee Unido Luva Vedatora Tee Tee Tee
Macho Lateral Mangueira Mangueira pp/ Bico Giratdrio Uniao Especial Uniao Especial Unido Especial
- " Giratorio Giratorio - p
- T a %—. ._..' # ; # _-I:u:b '? [t
7009 7011 7043 7044 7047 4109 4179 414021 414010 414040




C ~ BRASFIT

Uniao Unidgo Macho Unido Fémea Cotovelo Unido CotoveloMacho ~ Cotovelo Tee Uniao TeeMacho Tee Macho Unido p/ Painel Plug
Macho Giratdrio Lentral Giratério  Lateral Giratdrio
8103 3104 8105 8106 8107 8107G 8109 8110G 8111G 8146 8179

Unido Unido Reta Unido Fémea Cotovelo Uniao Cotovelo Giratério  Tee Unido Tee Tee Tee Unido Reducdo Conexao Y Uniao
(pol) Macho Metal (pol) (pol) (pol) {pol) Uniao Redugao Central Giratério  Lateral Giratorio (pol) pol)
(pol) (pol) {pol) (pol)

- ’ ") 1 " n |_J
8406 8407G 8409 8409 8410G 8411G 8433 8449

i ‘..--_;—l 4=|H; T
-‘:"""':'I')."-"“ b [ g g | g e r

Unido Reta Unido Fémea Cotovelo Unido Cotovelo Tee Unido Tee Tee Central Tee Uniao Redugao Esfera Valvula Esfera Esfera Reduzida
Macho Metal Giratério Unido Redugdo Giratério Lateral Giratorio Passagem Plena (MachoxFémea) | (Fémeax Fémea) | (Cotovelo)
R (FEmeax FEmea) =
- v i| W [ L %
e >~ . o o =
8503 8504 8505 8506 8507G 8509 8509 8510 8511 8533 9465 9466 9467 9474
Porcae Anilha Unido Uniao Macho Unigo Fémea Anilha Porca e Anilha Unido Uniéo Macho Unido Fémea Anilha Esfera Mini Esfera Mini Esfera Mini
—

(MachoxFémea) | (FémeaxFémea) | (MachoxMacho)
., ]

1 . v ¥ |

L

=

8548G 8549 8550 8551 8552G 8553 8554 8555 8556 8579 9477 9478 9479

Tubos de Nylon Tubos Pu Chicote Elétrico EspiraisNylon 4 Espirais PU Tomeira Reta Torneira Reta Torneira Reta Torneira Reta Torneira Reta Dreno Tipo Dreno
Machox Macho | FémeaxFémea Macho xFémea Agulha N Recartilhado
— — L
i - ¢ |
0730 0822CH 0820 0830 9164 9165 9166, 9173 9174 9310 9320 9330




Como efetuar os pedidos
Como efectuar los pedidos
How to place orders

Para solicitar qualquer conexao deste catalogo,
siga o esquema llustrativo abaixo, que vai auxilidlo
na localizacdo das pecas com os cédigos.

Para solicitar cualquier conexién de este catdlogo, siga
el esquemasilustrativo abajo, que lo va a auxiliar en la
localizacién de las piezas con los c6digos.

To place an order for any connectors in this catalogue,
follow the example below, it will help you locate the
coded parts.

Exemplos
Ejemplos Examples

207 1/2 x 1/2 conexao tipo freio a ar, modelo
cotovelo macho, tubo 1/2 e rosca 1/2 NPT

2007 1/2 x 1/2 conexién tipo freno de aire, modelo codo
macho, tubo 1/2 y rosca 1/2 nptf.

2007 1/2 x 1/2 fittings, air brake type, male elbow, tube and
thread 1/2 nptf.

7004 1/4 x 1/8 bico para mangueira de 1/4"x 1/8
rosca NPTF

70041/4 x 1/8 cople para manguera con 1/4"x 1/8 rosca nptf
7004 1/4x 1/8 hose nozzle with externai threads for 1/4 hose x
1/8 thread nptf

5002 3/16 x M10 x 1,0 porca freio hidraulico com
furo 3/16 erosca M10 x 1,0 (B-79)

5002 3/16 x M 1 O x 1,0 tuerca freno hidrdulico con orificio 3/16
yroscaM 10x 1,0 (8-79)

5002 3/16 x M10 x 1,0 hydraulic brakenut with hole 3/16 and
thread M70 x 1,0 (8-79)

C ~ BRASFIT

Codigo do Grupo

Codigo del grupo
Group Code

o N N o

Tubos

Tubos Tubes

Espirais

Espirales Hose Coil

Compressao

Compresién Compression

Compressao com porcas em a¢o

Compresion con tuercas de acero Compression with steel nuts

Freio a ar (milimetro) com porcas em aco

Freno de Aire (milimetro) com tuercas de acero Air break with steel nuts (millimeters)
Freio a ar (mista) com porcas em aco

Freno de Aire (Mixta) com tuecas de acero Air break with steel nuts (inchs/millimeters)
Freio a Ar

Freno de Aire Air break

Freio a Ar (Milimetro)

Freno de Aire (Milimetro) Air break (millimeters)

Freio a Ar (Mista)

Freno de Aire (Mixta) Air break (inchs/millimeters)

Conexodes de engate rapido p/ freios a ar

Conexiones de acople rdpido p/ frenos de aire Quick coupling fittings for air brake systems
Conexodes de engate rapido p/ freios a ar

Conexiones de acople rdpido p/frenos de aire Quick coupling fittings for air brake systems
Conexodes de Freio a Ar e Engates

Conexiones de frenos de aire y acoplamientos Air Brake Conections and Couplings
Conexdes com cdnico 45° (SAE)

Conexiones con conocidad 45° Flare 45°

Conexoes com conico 37° (JIC)

Conexiones conabocinado 37° Flare 37°

Conexoées para Tubos Plasticos |

Conexiones para Tubos Plasticos | Plastic Connectores Tubes |

Conexoes para Tubos Plasticos 11

Conexiones para Tubos Plasticos Il Plastic Connectores Tubes I

Conico Invertido

Abocinado Invertido Reversed Flare

Parafuso Oco e Banjo

Pernos de ojo Eye bolts

Adaptadores

Adaptadores Adapters

Bicos para Mangueira

Couples para Mangueira Hose nozzle

Instantaneas Polegada

Instantaneas Pulgada Quick coupling

Instantaneas Milimetro

Instantaneas Milimetro Quick coupling millimeters

Instantaneas Polegada Veicular

Instantaneas Pulgada Veicular Quick coupling inches - millimeters
Instantaneas Milimetro Veicular

Instantaneas Milimetro Veicular Quick coupling millimeters - automotive
Instantaneas plasticas polegada e milimetro

Instantdneas pulgadas y milimetro Quick-coupling milimeters - automotive
Instantaneas plasticas polegada e milimetro

Instantdneas pulgadas y milimetro Quick-coupling milimeters and inches
Torneiras Tipo Agulha

Valvulas de Aguja Needle valves

Torneiras Tipo Pino Conico

Valvulas Aguja Tapered-pin valves

Drenos

Drenados Drains

Valvulas de Esfera
Valvulas de Esfera Ball valves

Codigo do Modelo
Codigo del Modelo
Part Code

(=]
N

Anilha
Arandela Ferule

Porca
Tuerca Nut

Uniao

Unién Union

Unido Macho

Unién Macho Male Union

Uniao Fémea
Unién Hembra Female Union

Cotovelo Uniao
Codo Unién Elbow Connector

Cotovelo Macho
Codo Macho Male Elbow

Cotovelo Fémea
Codo Hembra Female Elbow

Tee Unido
Tee Unién Tee Connector

Tee Macho Central
Tee Macho al Centro Branch Male Tee

Tee Macho Lateral
Tee Macho Lateral Run Male Tee

Insert e demais modelos especificos
Insert y otros modelos especificos Insert and other specific parts

Flangeadora de Tubos
Mdquina rebordeadora de tubos Tube flanger

Medida diametro externo do tubo
Medida didmetro externo del tubo
Dimension outside diameter of tube

1/8-018
_5/-532
3/16-316
1/4-014
5/16-516
3/8-038
7/16-716
1/2-012
5/8-058
3/4-034
04mm - 04
06mm - 06
08mm - 08
10mm-10

Medida rosca
Medida rosca
Thread dimension

1/8-018
1/4-014
3/8-038
1/2-012

M10x1,0-10
M12x1,5-12
M14x1,5- 14
TTmm-11 M16x15-16
12mm-12 M18x15-18
T4mm - 14 M22x
15mm - 15
16mm- 16

Polegada: 3 algarismos
Milimetro: 2 algarismos



Tubose
Espirais

Tubos y espirales / Tubes and hose coil

\ ?%f@%?
. gf/////f/f///

Esnma o = =
ot N = =
.I-.- I3 I =
}I_‘lill L urnm”% -
= =
= —

| Ex""b

4
-i‘ ii'.:l'""irf'Jfflllf,_llllf-"rf'fIlpi
Y ™

e
-\.H_h -
e # ' T
# i -
" e ' e T
L] s J F
.

" IL"'\-
I ey
F; e 3
L T S an
] K ¥
"‘-ﬁ*, ——
%““’



Tubos
NYLON SEM TRAMA

PA11/12

PA 6 - Flexivel

Tubo nylon (PA 11/12) sin malla
Tubo Nylon (PA 6) flexivel

Nylon tube (PA 11/12) without fiber
Nylon tube (PA 6) flexible

—~®

Aplicagées: Circuitos pneumaticos, freio a ar, combustivel,
lubrificacao e hidraulico de baixa pressao.

Aplicacidn: Sistemas neumadticos, frenos a aire, combustible, lubricacién y
hidrdulico de baja presion.

Applications: Pneumatic systems, air brake system, fuel lubrification and
hydralic system of low pressure.

Cor Padrao Cores Opcionais*
Patrén de Color Otros Colores ‘hﬁ.‘

Standard Color PR Other Colors VM AZ AM NT

7a | C - BRASFIT

De acordo com as normas:
Segtin las normas:
According to norms:

Cédigo | Diametro | Diametro| Espessura Pressao Rolom
BRASFIT | Ext.mm | Int.mm | Paredemm | Trabalho PSI Rollo M
Exter'no MM Interno MM Espesor z{e Pared MM Presién de Tabajo PSI Reel Length M
Part Number Outside MM Inside MM Wall Thickness MM Working Pressure PSI
07200402 4.00 2.00 1.00 475 100
07200604 6.00 4.00 1.00 275 100
07200804 8.00 4.00 2.00 475 100
07200805 8.00 5.00 1.50 465 100
07200855 8.00 5.50 1.25 460 100
07200806 8.00 6.00 1.00 250 100
07201007 10.00 7.00 1.50 250 100
07201008 10.00 8.00 1.00 162 100
07201108 11.00 8.00 1.50 250 50
07201209 12.00 9.00 1.50 229 50
07201310 13.00 10.00 1.50 190 50
07201410 14.00 10.00 2.00 275 50
07201411 14.00 11.00 1.50 191 50
07201512 15.00 12.00 1.50 152 50
07201612 16.00 12.00 2.00 210 50
07201814 18.00 14.00 2.00 188 50
07202016 20.00 16.00 2.00 170 50

0720018 1/8"(3.18) 1/16" (1.58) 0.80 500 100

0720316 3/16" (4.76) 1/8"(3.18) 0.79 275 100

0720014 1/4" (6.35) 11/64" (4.36) 1.00 300 100

0720516 5/16" (7.94) 15/64" (5.95) 1.00 250 100

0720038 3/8"(9.53) 1/4" (6.35) 1.59 310 100

0720012 1/2"(12.70) 3/8"(9.53) 1.59 250 50

0720058716 5/8" (15.88) 7/16" (11.20) 234 250 50
0720058012 5/8"(15.88) 1/2"(12.70) 1.59 200 50

Temperatura de trabalho: -40°C a 100°C.
Temperatura de trabajo: -40°C a 100°C.
Working temperature: -40°C to 100°C.

DIN 73378
DIN 74324
SAE J844A
SAE J1394A

Codigo
BRASFIT

Part Number

07210402
07210604
07210804
07210805
07210855
07210806
07211007
07211008
07211108
07211209
07211310
07211410
07211411
07211512
07211612
07211814
07212016
0721018
0721316
0721014
0721516
0721038
0721012
0721058716
0721058012




Tubos
NYLON COM TRAMA

PA 11/12-Freioa Ar
Tubo nylon (PA 11/12) con malla
Nylon tube (PA 11/12)with fiber reinforcement

Cor Padrao
Patrén de Color

Standard Color PR

Cores Opcionais*
Otros Colores ‘%.

Other Colors
VM AZ AM

Aplicacoes: Circuitos pneumaticos (freio a ar).
Aplicacién: Sistemas neumadticos (frenos a aire).
Applications: Pneumatic systems (air brake system).

Tubos
NYLON CLIMATIZACAO

PA 11/12 - Semi Rigido
Tubo nylon (PA 11/12) semi-rigido sistemas de climatizacién
Nylon tube (PA 11/12) semi hard for climatization systems

Cor Padréao
Patrén de Color “

Standard Color PR

Aplicagdes: Sistemas de climatizacao.
Aplicacion: Tubo Nylon (PA 11/12) semi-rigido sistemas de climatizacion.
Applications: Nylon Tube (PA 11/12) semi hard for climatization systems.

De acordo com as normas:
Segtin las normas:
According to norms:

Codigo Diametro | Diametro | Espessura Presséo
BRASFIT Ext. mm Int. mm Parede mm | Trabalho PSI
Externo MM Interno MM Espesor de Pared MM | Presién de Tabajo PSI
Part Number Outside MM Inside MM Wall Thickness MM Working Pressure PSI
07201007T 10.00 7.00 1.50 350
07201209T 12.00 9.00 1.50 250
07201612T 16.00 12.00 2.00 218

0720038T 3/8"(9.53) 1/4" (6.35) 1.59 350

0720012T 1/2" (12.70) 3/8"(9.53) 1.59 237

0720058T 5/8"(15.88) 7/16" (11.20) 234 218

Temperatura de trabalho: -40°C a 100°C.
Temperatura de trabajo: -40°C a 100°C.
Working temperature: -40°C to 100°C.

s Espessura | Pressao
€6digo | pismetro | Diametro | Parede | Trabalho | poiom

~

SAE J844-B
SAE J1394-B

Rolom

RolloM
Reel Length M

100
50
50
100
50

50

Lote Minimo

Minimum Qty

1000

1000

1000

500

BT Ext. mm Int. mm mm PSI Rollo M Cantidad Minima
L PAT1/12 ] Externo MM Interno MM Espesor de Presion de Reel Length

PA11/12 Outside MM Inside MM Parez{MM Ta‘ba}o PsI M
Part Number Wall Thickness | Working Pressure

MM PSI

07200402C 4.00 2.00 1.00 800 100
0720018C 1/8"(3.18) 1.86 1.00 800 100
0720014C 1/4" (6.35) 3.20 1.58 800 100
0720038C 3/8"(9.52) 553 2.00 800 100
0720012C 1/2"(12.70) 7.80 245 800 100

Temperatura de trabalho: -40°C a 100°C.
Temperatura de trabajo: -40°C a 100°C.
Working temperature: -40°C to 100°C.

500

C BRASFIT | 78



7¢ | C > BRASFIT

Tubos
SISTEMAS DE CALIBRACAO

Automadtica de pneus (RODOAR)

Sistemas de tubos para calibracion automdtica de neumdticos (RODOAR).

Tubes for systems of automatic tire calibration (RODOAR).

Aplicacoes: Sistemas de calibracdao automatica de pneus (RODOAR).
Aplicacién: Sistemas de tubos para calibracién automdtica de neumdticos (RODOAR).
Applications: Tubes for systems of automatic tire calibration (RODOAR).

Tubos para
VARETAS DO NIVEL DE OLEO

Nylon (Volkswagen/Man)
Tubos de nylon para varillas del aceite (volkswagen/man)
Tubes for oil level dipsticks

Cor padrao ‘
Patrén de Color
Standard Color PRETO (PR)

Codigo
BRASFIT
Part number

07304428

07314428

07300855

07310855

07210855

07200855

07200806

07210806

Codigo
BRASFIT

Cédigo BRASFIT
Part Number

07208100IL

07209600IL
072010650IL
072012000IL
072012500IL
072013800IL

Diametro
Ext. mm

Externo MM
Outside MM

4.40
4.40
8.00
8.00
8.00
8.00
8.00

8.00

DIET T
Ext. mm
Externo MM
Outside MM

12.00

Diametro

Int. mm
Interno MM
Inside MM

2.80
2.80
5.50
5.50
5.50
5.50
6.00

6.00

Diametro

Int. mm
Interno MM
Inside MM

9.00

Espessura

Parede mm
Espesor de Pared MM
Wall Thickness MM

0.80
0.80
1.25
1.25
1.25
1.25
1.00

1.00

Comprimento
Longitud M
LengthM
810 mm
960 mm
1065 mm
1200 mm
1250 mm
1380 mm

Material | Rolom
Material RolloM
Material Reel Length M

Pu 100
Hytrane® 100
Pu 100
Hytrane® 100
PA 6 100
PA 12 100
PA 12 100
PA6 100

Numero
Original VW
Nuamero Original VW
VW Part Number

TAV-115.629-A
TAV - 115.629
TJG-115.629
TGG - 115.629
TEG-115.629

250-115.629

Aplicacdao
Aplicacion
Aplication

Network

Interno
Interna
Internal

Rede
Red
Network




Grupo 07 a 08

Tubos
NYLON COMBUSTIVEL

Cédigo Diametro | Diametro Espessura Rolo m Codigo
Para sistemas de combustivel em automdveis BRASFIT Ext. mm | Int.mm Parede mm Rollo M BRASFIT
Externo MM Interno MM Espesor de Pared MM | pool | on
. . . h y ) gth M
Tubo nylon para sistemas de combustibles en automdviles Part Number Outside MM Inside MM Wall Thickness MM Part Number

Nylon tube for fuel systems in automobiles

07200402NAT O 4.00 2.00 1.00 100 07210402NAT
07200402 () 4.00 2.00 1.00 100 07210402
07200604 (] 6.00 4.00 1.00 100 07210604
07200806 o 8.00 6.00 1.00 100 07210806

07200806AZ [ ) 8.00 6.00 1.00 100 07210806AZ

Temperatura de trabalho: - 40°C a 100°C.
Temperatura de trabajo: - 40°C a 100°C.
Working temperature: - 40°C to 100°C.

Aplicacoes: Sistemas de combustivel em automéveis.
Aplicacién: Tubo nylon para sistemas de combustibles en automdviles.
Applications: Nylon tube for fuel systems in automobiles.

C BRASFIT | 70




Tubos
POLIURETANO (PU)

Cédigo | Didmetro | Didmetro | Espessura Pressao Rolo m Codigo
Tubos poliuretano (PU) Int. mm | Parede mm | TrabalhoBAR | ", ..~ | BRASFIT
. Externo MM Interno MM Espesor de Pared MM | Presién de Tabajo BAR Reel Length M
P OlyUI’ ethane ( PU ) tu blng {P U) Part Number | Outside MM Inside MM Wall Thickness MM | Working Pressure BAR Part Number
07300402 4.00 2.00 1.00 12 100 07310402
07300424 4.00 2.40 0.80 12 100 07310424
Tubos 07304428 4.40 2.80 0.80 12 100 07314428
07300503 5.00 3.00 1.00 12 100 07310503
®
HYTRANE® (TEEE 07300608 600 1200 10 w0 07310608
., .. L. 07300644 6.00 440 0.80 6 100 07310644
Poliéster elastomérico (similar ao PU)
Tubos de poliéster elastomérico (similar a los tubos de PU) 07300805 8.00 5.00 1.50 12 100 07310805
Polyester elastomeric tubes (similar to PU) 07300855 8.00 5.50 125 10 100 07310855
07300806 8.00 6.00 1.00 6 100 07310806
07301007 10.00 7.00 1.50 10 100 07311007
07301208 12.00 8.00 2.00 10 50 07311208
07301209 12.00 9.00 1.50 6 50 07311209
07301410 14.00 10.00 2.00 8 50 07311410
07301411 14.00 11.00 1.50 5 50 07311411
07301611 16.00 11.00 2.50 10 50 07311611
07301612 16.00 12.00 2.00 8 50 07311612
0730018 1/8"(3.18) 1.60 0.80 12 100 0731018
0730316 3/16" (4.76) 3.15 0.80 10 100 0731316
0730014 1/4" (6.35) 435 1.00 10 100 0731014
Ap!lcqgoe§: Sistemas pneumaticos e hldra‘ullco_s,de baixa pressao. 0730038  3/8"(9.53) . 059 - . 0731038
Aplicacidn: Sistemas neumadticos y hidrdulicos de baja presion.
Aplicagées: Sistemas pneumadticos e hidrdulicos de baixa pressao. 0730012 1/2"(12.70) 953 1.59 7 50 0731012
0730058 5/8" (15.88) 12.70 1.59 7 50 0731058
PU TEEE
Temperatura de trabalho: - 30°C a 60°C. Temperatura de trabalho: - 40°C a 100°C.

Temperatura de trabajo: - 30°C a 60°C. Temperatura de trabajo: - 40°C a 100°C.

~ . %
Cor Padrao Cores Opcmnals Working temperature: - 30°C to 60°C. Working temperature: - 40°C to 100°C.
Patrén de Color Otros Colores

Standard Color Azul (AZ) Other Colors VM AM PR VE

[

Natural

plteealy = 02



Mangueiras Espirais para
LIMPEZA DE CABINE
com pistola de botao

Espiral de la manguera de limpieza de cabina, con pistola de botdn

Hose coil for cabin cleaning with button-operated gun.

Espirais produzidos com tubos de medida: 8.00 x 5.50 mm - Pistola de material plastico

Espirales producidos con tubos de medida: 8.00 x 5.50 mm - Pistola de material pldstico
Hose Coil produced with measuring tubes: 8.00 x 5.50 mm - Plastic Material Gun

Mangueiras Espirais para
LIMPEZA DE CABINE
com pistola de gatilho

Espiral de la manguera de limpieza de cabina, con pistola de gatillo.

Hose coil for cabin cleaning with trigger gun.

Espirais produzidos com tubos de medida: 8.00 x 5.50 mm - Pistola de material plastico

Espirales producidos con tubos de medida: 8.00 x 5.50 mm - Pistola de material pldstico
Hose Coil produced with measuring tubes: 8.00 x 5.50 mm - Plastic Material Gun

Codigo
BRASFIT

TEEE

Part Number

0831ALC1

0831A014LC
0831A516LC
0831A11LC
0831A038LC
0831ALC2

0831A014LC1

0831BLC1
0831B014LC
0831B516LC
0831B11LC
0831B038LC
0831BLC2
0831B014LC1
Codigo
BRASFIT

TEEE

Part Number

0831CLC1

0831C014LC
0831C516LC
0831C11LC
0831C038LC
0831CLC2

0831C014LC1

0831DLC1
0831D014LC
0831D516LC
0831D11LC
0831D038LC
0831DLC2

0831D014LC1

Cores
Colores

Colors

Cores

Colores

Colors

SEM
PISTOLA

com
PISTOLA
DE BOTAO

SEM
PISTOLA

SEM
PISTOLA

com
PISTOLA
DEBOTAO

SEM
PISTOLA

SEM
PISTOLA

COM
PISTOLA
GATILHO

SEM
PISTOLA

SEM
PISTOLA

COM
PISTOLA
GATILHO

SEM
PISTOLA

SEM CONEXAO

1/4" NPT FIXO
5/16" FEMEA
M11 FEMEA
3/8" FEMEA

SEM CONEXAO

COM CONEXAO
1/4" NPT FIXO

SEM CONEXAO
1/4" NPT FIXO
5/16” FEMEA

M11 FEMEA
3/8” FEMEA
SEM CONEXAO

COM CONEXAO
1/4" NPT FIXO

SEM CONEXAO

1/4” NPT FIXO
5/16" FEMEA
M11 FEMEA
3/8" FEMEA

SEM CONEXAO

COM CONEXAO
1/4" NPT FIXO

SEM CONEXAO
1/4” NPT FIXO
5/16” FEMEA
M11 FEMEA
3/8" FEMEA

SEM CONEXAO

COM CONEXAO
1/4” NPT FIXO

Aplicacao
compativel com

Aplicacion compatible con
Application compatible with

Comprimento m
Longitud M
LengthM

DIVERSOS

USO GERAL
VOLVO / SCANIA

3.50 MBB ANTIGO/ FORD / VW / GM
MBB MODERNO

TODOS
DIVERSOS

DIVERSOS

USO GERAL
VOLVO / SCANIA
MBB ANTIGO / FORD / VW / GM
5.00
MBB MODERNO
TODOS

DIVERSOS

Aplicacdao
compativel com

Aplicacion compatible con
Application compatible with

Comprimento m
Longitud M
LengthM

DIVERSOS

USO GERAL
VOLVO / SCANIA

3.50 MBB ANTIGO/ FORD / VW / GM
MBB MODERNO

TODOS
DIVERSOS

DIVERSOS
USO GERAL
VOLVO / SCANIA
MBB ANTIGO / FORD / VW / GM
5.00 MBB MODERNO

TODOS

DIVERSOS

Codigo
BRASFIT

Part Number

0830ALC1

0830A014LC
0830A516LC
0830A11LC
0830A038LC
0830ALC2

0830A014LC1

0830BLC1
0830B014LC
0830B516LC
08301B11LC
0830B038LC
0830BLC2
0830B014LC1
Codigo
BRASFIT

Part Number

0830CLC1

0830C014LC
0830C516LC
0830C11LC
0830C038LC
0830CLC2

0830C014LC1

0830DLC1
0830D014LC

0830D516LC

08301D11LC

0830D038LC
0830DLC2

0830D014LC1

C  BRASFIT | 7F




Codigo Diametro Externo Comprimento Comprimento Codigo

(3 o o
MG"gUE"’GS ESplralS BRASFIT |xDiametro Interno (mm) Linear (m) de Trabalho (m) BRASFIT
Diameter Outside x Inside Linear Lenght (m) Working Length (m) “
POLIURETA NO (PU) Part Number | Didmetro exterior x interior Longitud Lineal (m) Longitud de Trabajo (m) Part Number
Manguera espiral poliuretano (PU) 0831060435 5.00 2.50 0830060435
Polyurethane hose coil 0831060405 5.00 2.50 0830060405
0831060405 5.00 2.50 0830060405
(3 o o
Mangue"'as Esplrals 0831060477 6.00 x 4.00 7.70 400 0830060477
H YTR A NE® ( TEEE) 0831060410 10.00 5.00 0830060410
e s e P 0831060415 15.00 7.50 0830060415
Poliéster elastomérico (similar ao PU)
Manguera espiral de poliéster elastomérico 0831060430 30.00 15.00 0830060430
(similar a los tubos de PU) 0831085535 3.50 2.00 0830085535
Polyester elastomeric hose coil (similar to PU)
0831085505 5.00 2.50 0830085505
Aplicacées: Ligacdo de equipamentos e ferramentas 0831085577 7.70 4.00 0830085577
pneumaticas. 0831085510 8.00x5.50 10.00 5.00 0830085510
Aplicacidn: Conexion de quipos y herramientas pneumdticas.
Applications: Conection of pneumatic equipment and tools. 0831085515 15.00 7:50 0830085515
0831085530 30.00 15.00 0830085530
0831100705 5.00 2.50 0830100705
0831100777 7.70 4.00 0830100777
Cor padrao “ 0831100710 10.00 x 7.00 10.00 5.00 0830100710
Patrén de Color
0831100715 15.00 7.50 0830100715
Standard Color Azul (AZ)
0831100730 30.00 15.00 0830100730
0831120805 5.00 2.50 0830120805
0831120877 7.70 4.00 0830120877
Cores Opcionais* 0831120810 12.00 x 8.00 10.00 5.00 0830120810
Otros Colores *' 0831120815 15.00 7.50 0831120815
Other Colors VM AZ AMNT 0831120830 30.00 15.00 0830120830
0831161105 5.00 2.50 0830161105
0831161177 7.70 4.00 0830161177
0831161110 16.00 x 11.00 10.00 5.00 0830161110
0831161115 15.00 7.50 0830161115
0831161130 30.00 15.00 0830161130

*1_ @ de 60,0 mm Mangueiras espirais Poliuretano (PU). Temperatura de trabalho: - 30 °C a + 40 °C.
%2_ @ de 90,0 mm HYTRANE?® (TEEE). Temperatura de trabalho: - 40 °Ca +100 °C.

4 Mangueras espirales Poliuretano (PU). Temperatura de trabajo: - 30 °C a + 40 °C.
HYTRANE® (TEEE). Temperatura de trabajo: - 40 °C a +100 °C.
Hose coil Polyurethane (PU). Working temperature: - 30 °C to + 40 °C.
HYTRANE® (TEEE). Working temperature: - 40 °C to +100 °C.

pdeaay 0202000



Codigo
BRASFIT

TEEE

Part Number

083101435
083101405
083101477
083101410
083101415
083101430
083103805
083103877
083103810
083103815
083103830
083101205
083101277
083101210
083101215
083101230
083105805
083105877
083105810

083105815
083105830

Diametro Externo
x Diametro Interno (mm)
Diameter Outside x Inside
Didmetro exterior x interior

1/4” (6.35)x 4.35

3/8”(9.53) x 1/4” (6.35)

1/2” (12.70) x 3/8 (9.53)

5/8" (15.88) x 1/2" (12.70)

Comprimento
Linear (m)
Linear Lenght (m)
Longitud Lineal (m)

5.00
5.00
7.70
10.00
15.00
30.00
5.00
7.70
10.00
15.00
30.00
5.00
7.70
10.00
15.00
30.00
5.00

10.00
15.00
30.00

Comprimento
de Trabalho (m)
Working Length (m)
Longitud de Trabajo (m)

2.50
2.50
4.00
5.00
7.50
15.00
2.50
4.00
5.00
7.50
15.00
2.50
4.00
5.00
7.50
15.00
2.50
4.00
5.00

7.50
15.00

Codigo
BRASFIT

Part Number

083001435
083001405
083001477
083001410
083001415
083001430
083003805
083003877
083003810
083003815
083003830
083001205
083001277
083001210
083001215
083001230
083005805
083005877
083005810

083005815
083005830

*1_ g de 60,0 mm
*2_ @ de 90,0 mm

M i pirais Poli (PU). Temperatura de trabalho: - 30 °C a + 40 °C.
HYTRANE® (TEEE). Temperatura de trabalho: - 40 °Ca +100 °C.

Mangueras espirales Poliuretano (PU). Temperatura de trabajo: - 30 °C a + 40 °C.
HYTRANE® (TEEE). Temperatura de trabajo: - 40 °C a +100 °C.

Hose coil Polyurethane (PU). Working temperature: - 30 °C to + 40 °C.

HYTRANE® (TEEE). Working temperature: - 40 °C to +100 °C.

C *BRASFIT | 7H



De acordo com as normas: DIN 74324

Mangueiras Espiral Sonlenemer | SRS
Ligacao Cavalo-Carreta

cop.

M Descricao Aplicacao
UNIVERSAL 4,50 m i oot Descripein Aplcacion
6digo C A
Part Number Description Aplication
Freioa ar
Manguera espiral de conexion camién-remolque 4,50 m 0820UNO12AM ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT
. . . [T L <
Hose coil of connection truck-trailer 4,50m 0820UNO12AZ [ = s= ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
= s = S o=
. . . 0820UNOT2PR 8 R 8 s 0 £ ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
Aplicagbes: Sistemas de freios a ar. oo oo =
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire. 0820UNOT2VM = : = '-: ESPIRAL PA 12 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO
Applications: Air brake system. 0820UNOT2TAM <Z( %5 <Z( 5 ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT
<C
0820UNO12TAZ ag a5 sSs ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
A I2 Oc<
0820UNOT2TPR = o O Oc ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
o) & & =
0820UNO12TVM g ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO
UN16AM = ESPIRAL PA FG11/16 X NIPPLE M o
0820UN16 = 124,50FG 11/16 16%1,5 S W
. l"I O 8 n N < % \5 [
= os0unienz | W | 29 =s- s— =S ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 AZUL asy
= O <= x = < oS <
0820UNT6PR e oS 8 © 8 © Ve ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 PRETO =iz
= wv X ws ws QE<
os20UNIeVM | g | << © == == ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 VERMELHO <SS Y
— - =
s &5 zZk 2k @5
0820UN16TAM o= & = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 >S54
© = 3JS< B« < £S5
0820UN16TAZ =S a a £z e
n ou Y z9 (§3 = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 AZUL % § &
~ w v <C I
< Qo e o  Oc o=
0820UNT6TPR E( Q o: 2 = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 PRETO g%z
0820UN16TVM s ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 VERMELHO
w
0820UNAM oc ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16
'_
> <<
0820UNAZ w E E ESPIRALPA 124,50 FG 11/16 AZUL
L <C
0820UNPR v ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 PRETO
Ll 4N}
0820UNVM . w ESPIRAL PA 12 4,50 FG 11/16 VERMELHO
o o
0820UNTAM =z = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16
= =
0820UNTAZ ] o] < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 AZUL
N A s=s
F 0820UNTPR 8 < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 PRETO
'_
0820UNTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 VERMELHO
i CODIGO 082016 NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA M16 x 1,5

1
“'""‘" f o -2 CODIGO 0820012 NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA 1/2" NPTF
w el
3 h" ' Temperatura de trabalho: -40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,00 mm.
N . - Temperatura de trabajo: -40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,00 mm.

Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12) with fiber or without fiber. Coil Diameter: 100,00mm.

Extremidade com Extremidade com Extremidade com
Rosca 1/2” NPTF Porca Giratéria 11/16x20f Rosca M16x1,5

7 | C  BRASFIT




. . De acordo com as normas: | DIN 74324‘
Mangueiras Espiral Sgifenomes | Sment
Ligacao Cavalo-Carreta

COD. - N
Material Descricao Aplicagdao
UNIVERSAL 5,50m (MBB) Chlgo At Descripcion Aplcacion
odigo N .
Part Number Description Aplication
Freio a ar
Manguera espiral de conexién camidn-remolque 5,50m 0820MBB012AM N L ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT
. . . <
Hose coil of connection truck-trailer 5,50m 0820MBB012AZ sk sk ss ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
P pza Wl <C
. ~ . . 0820MBBO12PR 8 s 8 s e ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
Aplicacées: Sistemas de freios a ar. w wd
. .z . . _ - -
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. 0820MBB0O12VM & & ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO
Applications: Air brake system. 0820MBB012TAM <Zn: % <Z( D ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT
<
0820MBB012TAZ o 6 o 6 Ss ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
< < o<
0820MBBO12TPR CED wn 8 "‘ 8 v |D_: ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
A i : ]
P T e T 0820MBB012TVM wn ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO
1 | i s <
0820MBB16AM @ ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5
=O 1 L < N
0820MBB16AZ 8 =z s-— s-— ss ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL . B
o < x < O =
0820MBB16PR c O 5 8 © 8 0 L2l ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO ms®
— — == =) [%}
= wn X ws ws oz 4
0820MBB16VM w 6 © == == ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO 2% 9
= =K = S
~ =V
0820MBBIETAM | = % = i = <Zt X ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPLEM16 x 1,5 Qs &
S 2« a5 ag = @s2
0820MBB16TAZ | 535 =3 =3 S=s ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL s
~ W A 4 O < =
0820MBB16TPR n oo O o Vo ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO 22
< ¢ o o — Qg &
0820MBB16TVM a ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO % §s
= oY =
0820MBBAM P ESPIRALPA 125,50 FG 11/16 =)
= <
- 0820MBBAZ 5 ss ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 AZUL
i <t
0820MBBPR = ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 PRETO
Ll
0820MBBVM = ﬂ ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 VERMELHO
= [a W
0820MBBTAM =z = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16
>
0820MBBTAZ L E < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 AZUL
2l 0 ==
0820MBBTPR 8 < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 PRETO
l_
0820MBBTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 VERMELHO

CODIGO 082016 NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA M16 x 1,5

CODIGO 0820012 NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA 1/2"NPTF

—
L s B Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.
h : Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
5 ] . | ' Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter: 100,00mm.
Extremidade com Extremidade com Extremidade com

Rosca 1/2” NPTF  Porca Giratdria 11/16x20f  Rosca M16x1,5

C BRASFIT | 7



De acordo com as normas: | DIN 74324

Mangueiras Espiral Sgilenomes | Sment
Ligag¢do Cavalo-Carreta

COD. Descrigéo Aplicacao
UNIVERSAL 6,50m et Descripcen Aplcacon
odigo N Aplicati
’ Part Number Description plication
(SCANIA/ VOL VO/ IVECO) 0820SCA012AM ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT
. [N L
Freio a ar 0820SCA012AZ sk sk s <§( ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
. iy . = = o=
Manguera espiral de conexion camidn-remolque 6,50m 0820SCA012PR S oF Voo ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
Hose coil of connection truck-trailer 6,50m N w =
0820SCA012VM — = —— ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO
Q- Q-
i 3 i ;i 0820SCA012TAM Z X Z X 2 NPT
Aplicacées: Sistemas de freios a ar. Z3 A - ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire. 0820SCA012TAZ a 6 o S g~ ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT AZUL
o < <N O <
Applications: Air brake system. 0820SCA012TPR % e v Og ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT PRETO
v
0820SCA012TVM N ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT VERMELHO
<
0820SCA16AM x ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPLEM16x 1,5 o
owv " " O
= O L L << o
0820SCA16AZ v L= s-— s-— ss ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL .S
Q| oXxX oOx u< Q&<
0820SCA16PR @ o« O © O © = ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO DS
wn X we= w= L=
0820SCA16VM E S © = = = = ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO g £3
— [SUE o 2>
~ IS
08205CAIETAM | = S zx zZx ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLEM16 X 1,5 sz
o a <DE < g < < s>
0820SCA16TAZ n | 5 6 25 25 S=s ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL o5z
~ UA <\ < o< =y
0820SCA16TPR O <Q: o) e 8 n g DE ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO Eg 2
[a's S
0820SCA16TVM =) ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO g § )
E (W] w
0820SCAAM w ESPIRALPA 126,50 FG 11/16 %
= <<
0820SCAAZ 3 s=s ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 AZUL =
Wi <g
0820SCAPR e ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 PRETO
w
0820SCAVM - '-'_,J ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 VERMELHO
= o
0820SCATAM =4 = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16
=
0820SCATAZ H E = < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 AZUL
n =
} 0820SCATPR 8 < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 PRETO
'_
0820SCATVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 VERMELHO
— COD. 082016 NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA M16x 1,5°
I = COD. 0820012 NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA 1/2” NPTF
L h sl ' Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.

Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter: 100,00mm.

Extremidade com Extremidade com Extremidade com
Rosca 1/2” NPTF Porca Giratéria 11/16x20f Rosca M16x1,5

7€ | C - BRASFIT




De acordo com as normas: DIN 74324 ‘

Mangueira Espiral S| S
Ligag¢do Cavalo-Carreta

Z co : Lado A | Lado B Descricao Aplicacao
SCANIA SERIE4 e 5 i Descripeion Aplcacin
Part Number Description Aplication
Freio a Ar
Manguera espiral de conexién camién-remolque (freno de aire) 08205CA455AM < ESPIRALPA12 5,50 MFM16x 1,5 X MF M18x 1,5
Hose coil of connection truck-trailer (air brake) 0820SCA455AZ " s=s ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16x 1,5 X MF M18 x 1,5 AZUL
0820SCA455PR 8 8 ﬁé ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5PRETO
ApIicagées: Sistemas de Freios a Ar. 0820SCA455VM Ly zZ ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 VERMELHO Ny
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire. 0820SCA455TAM E g 9 < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 % £
Applications: Air Brake System. 0820SCA455TAZ n o o >=s ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 AZUL Qo o
0820SCA455TPR n % T 8 é ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 PRETO g 'jEJ
0820SCA455TVM % % Q - ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 VERMELHO g S A
0820SCA465AM E s e ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 o § %
0820SCA465AZ w — N s % ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 AZUL E 2 )
0820SCA465PR 8 3 — A ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x 1,5 X MF M18 x 1,5 PRETO § 04
: 0820SCA465VM E g x = ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 VERMELHO 8 §
i 0820SCA465TAM = E ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5
0820SCA465TAZ 8 > S <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 AZUL
0820SCA465TPR © 8 é ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 PRETO
0820SCA465TVM F  ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 VERMELHO
0820SCA555AM ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X FG M18x 1,5
0820SCA555AZ w s <§( ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 AZUL
0820SCA555PR 8 o é ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 PRETO
0820SCA555VM E = ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 VERMELHO B
0820SCA555TAM = Q <C ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 Q=
0820SCA555TAZ 8 e U§J S <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 AZUL a "
0820SCA555TPR w % <l é 8 é ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 PRETO % w
0820SCA555TVM 'EE' LL: O P EsPRALPA12C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 VERMELHO 9( é
- 0820SCA565AM E — '<_E ESPIRAL PA 126,50 MF M16 x 1,5 X FG M18x 1,5 o § %‘
#i-r; 0820SCA565AZ w — X e s <§’: ESPIRAL PA 126,50 MF M16 x 1,5 X FG M18x 1,5 AZUL E 2 g
— 0820SCA565PR g S E O o é ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 PRETO % § n
0820SCA565VM E g > = ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 VERMELHO 8 S
M18x1,5 M16x1,5 0820SCA565TAM = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18x 1,5
Macho Longo Fixo Macho Fixo 0820SCA565TAZ 8 s g ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 AZUL
0820SCA565TPR o 8 é ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 PRETO
0820SCA565TVM F=  ESPIRALPA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 VERMELHO
COD. 082016M PONTEIRA M16 x 1,5 MACHO FIXO
i "hF i ; COD. 082018M PONTEIRA M18 x 1,5 MACHO LONGO FIXO
r' e U ' COD. (120212 + 0820BICFl)  BICO + PORCA GIRATORIA M18x 1,5

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,00mm) com trama ou sem trama. Didmetro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 100,0 mm.

M18x1,5 M16x1,5
Fémea Giratoria Macho Fixo

C BRASFIT | 1L



De acordo com as normas: DIN 74324

1 q . -
Mangue’ra Segun las normas: gﬁg j?ggf/@g

According to norms:

MICRO-ESPIRAL

COD. . S
Z Material Descricao Aplicagdao
SCANIA SERIE 5 Gl SASHT Deseipion Aplicacion
odigo N .
Part Number Description Aplication
Freio a Ar
/\/Ianguera micro—espiralScania Serie 5 1820SCA555AM " o MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 FGM18x 1,5
S . . <C <
Scania micro-hose Coil Serie 5 1820SCA555A7 © g x i} ss MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 FG M18 x 1,5 AZUL o
N = S« W< @
1820SCA555PR N o —_ o MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 FGM18 x 1,5 PRETO =)
o = . C: o s T Ll o - I
Aplicacgées: Sistemas de freios a ar. @} L o=
. .2 . . 1820SCA555VM P4 ~O MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 FGM18 x 1,5 VERMELHO = =
Aplicacidn: Sistemas de frenos a aire. s n = of&H
App//cations: Air brake system, 1820SCA565AM " n — < MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 FGM18x 1,5 << 5 2
1820SCA565AZ © ©) - x E < MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 FG M18 x 1,5 AZUL d § =
RE x  ©0 23 ' e ere e 553
~ o) 2
1820SCA565PR  \O d — g o MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 FGM18 x 1,5 PRETO E S v
= = = S £
1820SCA565VM MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 FGM18 x 1,5 VERMELHO 8 S
= COD. 082016M PONTEIRA M16 x 1,5 MACHO FIXO
COD. (120212 + 5
0820BICFI) BICO + PORCA GIRATORIAM18x 1,5
Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 70,0 mm.
-\-‘ll._._' "m Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 70,0 mm.
. ’ Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 70,0 mm.
L]

M18x1,5 M16x1,5
Fémea Giratéria Macho Fixo




. . SDe qcolrdo com as normas: E)\’\é jgﬁ”/'_\ . ‘
Mangueira Espiral S, | e

COD. - N
. Material Descricao Aplicacdo
Freio a ar e d'athr/:SaFlT Descripcién Aplicacién
) odigo N .
Manguera espiral Volvo Part Number Description Aplication
Volvo hose coil
08205516FAM ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 X 1,5
<
Ap’icagées: Sistemas de Freios a Ar 08205516FAZ (V,) s=s ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL
. L. . . Ll <g
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire 08205516FPR 2 Ve ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO
Applications: Air Brake System = “ "
08205516FVM w 13 3 ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO
— —
08205516FTAM = é é ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 X 1,5
o — — < S
08205516FTAZ n s s S= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL e
N O < IS
08205516FTPR n 9 9 ) = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO 8 kY
o i S
08205516FTVM o o ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO § g £
& T T <3S O
08206516FAM ] O ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 X 1,5 S
< < < wg =
= 08206516FAZ (7, = = s=s ESPIRAL PA 126,50 MF M16 X 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL E 2 g
< < W << Zs
08206516FPR 8 o o v IQ—C ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO % §
] w 5
08206516FVM E E E ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO 8 o
o o
08206516FTAM = a a ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5
o <
08206516FTAZ n >SS ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL
- a7 ~ O <
"H..,' S, 08206516FTPR O v = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO
b 7 ] 08206516FTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO
COD.082016M  PONTEIRA MACHO FIXO ROSCA M16 x 1,5
. . Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.
Ponteira Macho Fixo Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con mallay sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.

M16x1,5 Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 100,0 mm.

I, ¢ BRASFIT | ™



De acordo com as normas: DIN 74324

Mangueira e | Shehsane
MICRO-ESPIRAL

cop. i N
. Descricao Aplicacéo
VO L VO cl\gatg::saFI’T Descripcion Aplicacion
odigo NN .
Part Number Description Aplication
Freio a ar
Manguera micro-espiral Volvo 18205516FAM 8 MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 B
Volvo micro-hose coil 18205516FA7 x O @) ss MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 X 1,5 AZUL S
N = T uw< o
18205516FPR LA L :() — ::) — 2 = MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO o)
. A . < <
Ap!lcqsogs. Sistemas de f,relos aar. 18205516FVM = =0 =0 MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO = I
Aplicacidn: Sistemas de frenos a aire. <= <= 9( o
Applications: Air brake system. 18206516FAM 8 %(23 %g MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 g >
E [ < S
18206516FAZ u°1 & z= zx == MICRO-ESPIRAL PA 126,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL = e
o o LU <C =
18206516FPR  \Q E o o n s MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO § §
(s}
18206516FVM = MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO 8 o

COD. 082016M PONTEIRA MACHO FIXO ROSCAM16 x 1,5
Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 70,0 mm.

Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 70,0 mm.
Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 70,0 mm.

Cw
b o 3\

Ponteira Macho Fixo
M16x1,5




Mangueira Espiral i )
Ligacao Cavalo-Carreta con.
VOLKSWAGEN TITAN e ctgosaa
CONSTELLATION 5,5 METROS

Descricao Aplicacéo

' r - 082055038VWAM < ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT
Manguera espiral Conexién camién-remolque ] (@) <
VOLKSWAGEN TITAN e CONSTELLATION - 5.5 metros 082055038VWAZ A LZ'J ss ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT AZUL
. . . ’ o w <
Hose coil Connection truck-trailer 082055038VWPR c 9 e ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT PRETO
VOLKSWAGEN TITAN e CONSTELLATION - 5,5 metros U w
082055038VWVM w = s4 ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT VERMELHO
o o
= NN}
. ~ . . 082055038VWTAM [ n= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT
Aplicacées: Sistemas de Freios a Ar. < Z5% = <
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire. 082055038VWTAZ et <m == ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT AZUL
ki Ay a.. o<
Applications: Air Brake System. 082055038VWTPR 8 = I; O = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT PRETO
w
082055038VWTVM % u ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT VERMELHO
]
08205516VWAM wn ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 =
< < )
=< uo < O
08205516VWAZ (7. = < wk ss ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL B
O 5 o i <C .03
08205516VWPR 8 e < 3 e ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO Qs
oc 4 S w s~
08205516VWVM E o Vi sY ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO QL2
n ﬂ v w o Q= o
v _~ P S
08205516VWTAM | = <— [ S wn= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 = 20
o uUx =2 < sz
08205516VWTAZ | LAy % 9 <= Ss ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL iz
f ) oyl [a i) O < w s =
08205516VWTPR | LN A = = '; DE ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO E g =
i v <E =Z
08205516VWTVM [a) ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO CEL § &
< S <
082055VWAM [a) ESPIRAL PA 125,50 FGM16 x 1,5 8 © =
p= < 2
082055VWAZ u s=s ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 AZUL a
LS = W <
082055VWPR < = ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 PRETO =
w
082055VWVM s4 s34 ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 VERMELHO
w o w o
082055VWTAM w= nz ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 X 1,5
[
<<
082055VWTAZ =s= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 AZUL
O <
082055VWTPR D= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 PRETO

S . 4 | 082055VWTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 VERMELHO
-
L ﬁ 1 ; E\;F' : COD. 082016FG PORCA GIRATORIA COM ROSCA M16 x 1,5

COD. 0820038 NIPLE COM ROSCA 3/8"NPTF LONGO

COD. 21041016 NIPLE COM ROSCA EXTERNA M16 x 1,5 CURTO
Porca Giratéria Saida Niple Saida Niple

M16x1,5 Fémea M16x1,5 Curto 3/8”NPT Longo Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,00mm) com trama ou sem trama. Didmetro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 100,0 mm.

I € SRASFIT |



70 | ¢ BRASFIT

1 1 De qcordo com as normas: D/L"é 742}: .
Mangueira Espiral segunasnormas: AT
Ligacao Cavalo-Carreta OD.
VOLKSWAGEN TITAN e Material

Description Aplication
Part Number

CONSTELLATION 6,5 METROS Ssms:

Descricao Aplicacao

ESPIRAL PA 126,50 FGM16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT

Manguera Espiral Conexién camién-remolque s o <
VOLKSWAGEN TITAN CONSTELLATION - 6,5 metros 082065038VWAZ 8 g s <§( ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT AZUL
Hose Coil Connection truck-trailer 082065038VWPR o 9 v IQ—: ESPIRAL PA 126,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT PRETO
VOLKSWAGEN TITAN e CONSTELLATION - 6,5 metros o)
082065038VWVM : = s34 ESPIRAL PA 126,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT VERMELHO
o w o
. o . . 082065038VWTAM a2 nz= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT
Aplicacées: Sistemas de Freios a Ar. < 35 z <
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. 082065038VWTAZ et <m % = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT AZUL
S a,. <
Applications: Air Brake System. 082065038VWTPR 8 = l; v ICE ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT PRETO
082065038VWTVM % v ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT
]
08206516VWAM N ESPIRAL PA 126,50 FG M16x 1,5 X NIPLEM16 x 1,5 =
< So < o
08206516VWAZ 8 % < 9k s= ESPIRAL PA 126,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL =
Ty ] w < S
08206516VWWPR | & | oS | & o oo ESPIRAL PA 126,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO Qs
< Y — S £
= <& Gun w 8:5
08206516VWVM | 1y | & ; we | =2 ESPIRAL PA 126,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO 8 L2
wnn = 5 S =0
08206516VWTAM | = 6 = ag |z ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 § gY
o Z= < |5
08206516VWTAZ | |7 g O «= % = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL SYZ
y &= 8g < SEE
08206516VWTPR | \O A < X DfE ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO E s E
L v u 222
08206516VWTVM 9( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO % § &3
o8 <
— 082065VWAM % ESPIRAL PA 126,50 FG M16x 1,5 oY=
- < 2
. ﬁ‘ '3 bl e 082065VWAZ w Sss ESPIRAL PA 126,50 FGM16 x 1,5 AZUL a
- g '_ [N} <
4 082065VWPR = wn & ESPIRAL PA 126,50 FG M16x 1,5 PRETO =
082065VWVM s é s '; ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 VERMELHO
. o s . 8]
Porca Giratdria Saida Niple 082065VWTAM & > wnw =
1ot Fomes M16x1.5 Carto = z - ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5
082065VWTAZ (2) b ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 AZUL
<
082065VWTPR eE ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 PRETO
ﬁ‘lF: 082065VWTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 VERMELHO
¥ COD. 082016FG PORCA GIRATORIA COM ROSCA M16 x 1,5
COD. 0820038 NIPLE COM ROSCA 3/8” NPTF LONGO
Saida Niple COD. 21041016 NIPLE COM ROSCA EXTERNA M16 x 1,5 CURTO
3/8”NPT Longo

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 100,0 mm.




De acordo com as normas: DIN 74324 ‘

Mangueira Espiral S| S
Ligag¢do Cavalo-Carreta

coD. i . =
. Descricao Aplicacao
B I TR E M Materlal Descripcién Aplicacion
Codigo BRASFIT Description Aplication
Part Number
Freio a ar
Manguera espiral conexion caballo-carreta bitrem 082045BITRAM - ESPIRAL PA 12 4,50 MF M16x 1,5 X FGM16x 1,5
Bitrem horse-rake hose coil 082045BITRAZ | N ss ESPIRAL PA 124,50 MF M16 x 1,5 X FG M16 x 1,5 AZUL
Ll <C
082045BITRPR g v IQ—C ESPIRAL PA 12 4,50 MF M16 x 1,5 X FG M16 x 1,5 PRETO
. = . ci .
AP_"C‘?§°€5- Sistemas de F’elos aAr. 082045BITRVM E ESPIRAL PA 12 4,50 MF M16 x 1,5 X FGM16 x 1,5 VERMELHO
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire. E
Applications: Air Brake System. 082045BITRTAM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 MF M16 x 1,5 X FGM16x 1,5
12 4,50 16x1,5 16x1,5
082045BITRTAZ 8 <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 MF M XFGM AZUL
- n O <
082045BITRTPR = < " — ) |°—C ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 MF M16 x 1,5 X FG M16 x 1,5 PRETO
13 <
082045BITRTVM = ) ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 MF M16 x 1,5 X FG M16 x 1,5 VERMELHO
-
082055BITRAM © = ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16x 1,5 X FGM16x 1,5
= Y <
082055BITRAZ | ¢ p < A s= ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X FG M16 x 1,5 AZUL ..
U o i <C S =
082055BITRPR 8 8 o n IQ—C ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 PRETO o =
<C [a Ry,
79 082055BITRVM E g '-‘EJ ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 VERMELHO % 2
082055BITRTAM E é s ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 9): 5 E
1 < U o
082055BITRTAZ 8 % = s <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 AZUL § S 'CZQ
L
~ O O < =
L 082055BITRTPR = LA é:) I:: (]} ICE ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 PRETO e §
- \ = =
i oc S
v il 082055BITRTVM < o] ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 VERMELHO g g
i o) O O
082065BITRAM = 6 ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5
- 2 o <
¥ 082065BITRAZ wv () s= ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 AZUL
o o<
082065BITRPR g v |D_c ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 PRETO
082065BITRVM E ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 VERMELHO
082065BITRTAM E ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5
o <<
082065BITRTAZ | Ly S=s ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 AZUL
> o<
082065BITRTPR | \© U ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 PRETO
|_

082065BITRTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 VERMELHO

COD. 082016M PONTEIRA SAIDA MACHO FIXO ROSCAM16x 1,5

e
o
) - _':}l . ’
m. . COD. 082016FG ~ PORCA GIRATORIA M16X1,5 FEMEA

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 100,0 mm.

Mlmﬂ]

ity

-

Saida Macho-Fixo Porca Giratéria Fémea
M1i6x1,5 M16x1,5

C - BRASFIT | 7R



Mangueira Espiral
BITREM

Mca?e?i. al Lado A | Lado A Descrigéo Apli_cagéo
Macho GiratorioR.M16 x 1,5 Cédigo BRASFIT Descripcién Aplicacién

Description Aplication
Manguera espiral bitren Part Number P P!

Hose coil interlink semi-trailer

082045BIGAM ESPIRAL PA 12 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
Aplicacées: Sistemas de freios a ar 082045BIGAZ 7, = g ESPIRAL PA 12 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
A;fl’icaciégn: Sisz:emas de frenos a aire. ’ 082045BIGPR 2 A lgt_c ESPIRAL PA 12 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
Applications: Air brake system. 082045BIGYM E ESPIRAL PA 12 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO
082045BIGTAM = ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
082045BIGTAZ 8 s <§( ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
082045BIGTPR < 2‘ 2‘ 8 lat_c ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
082045BIGTVM © © ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO
082055BIGAM i i ESPIRAL PA 12 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
082055BIGAZ 7, LSJ g) s <§( ESPIRAL PA 12 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
082055BIGPR g g g @ r?_é ESPIRAL PA 12 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
082055BIGVM E g g ESPIRAL PA 12 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO é
082055BIGTAM = E E ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM E
082055BIGTAZ 8 G) G) = <§( ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL AZUL
082055BIGTPR ) % % 8 ?:_c ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
082055BIGTVM <§f <§f ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO
082065BIGAM < < ESPIRAL PA 12 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
082065BIGAZ (7)) § i E <§( ESPIRAL PA 12 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
082065BIGPR 8 n |E<_: ESPIRAL PA 12 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
082065BIGVM E ESPIRAL PA 12 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO
082065BIGTAM = ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
082065BIGTAZ 8 = <§( ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
082065BIGTPR © 8 lg:_c ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
082065BIGTVM ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO

Macho Giratério
Rosca M16x1,5

iy 0202020202022



I 1 De qcordo com as normas: E)\V\é jgjmd
Manguelra ESp iral Adording tomomms: SAE)1394-A/B
CARRETA EXTENSIVA

COD. . - I
. Material Comprimento M Descricao Aplicacdao
Freio a Ar Codi BR/:SFIT Longitud M Descripcion Aplicacion
. . odigo D N
Manguera espiral carreta extensiva Part Number Lengthm Description Aplication
Hose coil extensive hose
082015CEAM ESPIRAL PA 12 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5
<
Aplicacées: Sistemas de freios a ar. 082015CEAZ <., 11 <. n == ESPIRAL PA 12 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 AZUL 5
BN . TAX Epx W< £
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. 082015CEPR S ge g8s v e ESPIRAL PA 12 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 PRETO O s <
o ) 2
Applications: Air brake system. Ecs ':: s 8 L=
082015CEVM 15 METROS Sox &O< ESPIRAL PA 12 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 VERMELHO 22
=& =N S
082015CETAM U8 uvuxa ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 Q5K
Sed Sed _< S ea
082015CETAZ noc S g Su S= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 AZUL o § <
e | -
- - o< I
082015CETPR o % e % O |o_: ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 PRETO = g o
a a <C
082015CETVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 VERMELHO % g
O
vl

COD. 082016 NIPLE ROSCA EXTERNA 11 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA M16 x 1,5
COD.08201116FG ~ PORCA GIRATORIA 11/16 x 20 FIOS
Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.

Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 100,0 mm.

Porca Giratdria 11/16x20 Fios +
Niple Saida M16x1,5

( BRASFIT | 77



De acordo com as normas: | DIN 74324

Mangueira Espiral Segun las normas: gﬁgj?ggfﬁg

According to norms:

Ligag¢do Cavalo-Carreta

coD - N
N Descricao Aplicacao
IVECO M_ate"al Descripcion Aplicacion
Codigo BRASFIT Description Aplication
Part Number
Freio a Ar
Manguera espiral IVECO 08205516IVAM 2 ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16x 1,5
. o ..
Hose coil IVECO 08205516IVAZ = o o s <§E ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 AZUL S
E Tun ITwn % o
08205516IVPR P g — g = ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 PRETO Q s
Aplicacées: Sistemas de Freios a Ar. n =X sX g
TRESTE ) 08205516IVWM 1 ) © ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 VERMELHO 2
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire. < — <— O 50O
Applications: Air Brake System. 08206516IVAM 2 % % % § ESPIRAL PA 126,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 << §
w s =
08206516IVAZ ® E < E X s <§E ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16x 1,5 AZUL E %
w I®) L Ie) o <t <C B
08206516IVPR = g g e ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16x 1,5 PRETO o g
n = Z £
08206516IVWM © ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16x 1,5 VERMELHO S S

COD. 0820161V PONTEIRA MACHO FIXO M16 x 1,5

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 100,0 mm.

4-

iy
o . Ty
5o g

Ponteira Macho Fixo
M16x1,5

7u | C - BRASFIT




De acordo com as normas: DIN 74324 ‘

Mangueira e | Shehsane
MICRO-ESPIRAL

COD. - N
Mat | Descricao Aplicacao
IVECO A a eria Descripcion Aplicacion
Codigo BRASFIT Description Aplication
Part Number
Freio a Ar
Manguera micro-espiral IVECO 18205516IVAM w - ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16x 1,5
Hose Coil IVECO 18205516IVAZ 8 8 % :CE) s=s ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 AZUL 9
L N w< o
18205516IVPR nkE U Yo g ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 PRETO [a)
. ~ . . P w < >
Aplicacées: Sistemas de freios a ar. s Sx SX ~ Q2
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire. 18205516IVVM = © = © ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 VERMELHO S Sfo
. . . S
Applications: Air brake system. 18206516IVAM w x=> x> ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 j pe §
[NN) L w s =
18206516IVAZ 8 8 E Q E 9< = <§E ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 AZUL E g
s O O W< £ 3
18206516IVPR ow o 0N ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 PRETO 3
= S
18206516IVVM = ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 VERMELHO S s
COD. 0820161V PONTEIRA MACHO FIXO M16X1,5

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 70,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 70,0 mm.

“_l Working temperature: -40 °C to + 100 °C. Materials: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) with fiber or without fiber. Coil Diameter 70,0 mm.

Ponteira Macho Fixo
M16x1,5

. ¢ BRASFIT | 7V



Chicotes
ELETRICOS ESPIRAIS

Ligacdo cavalo-carreta
Chicotes elétricos espirais de conexién camidn-remolque
Eletric coil whips of connection truck-trailer

Aplicacées: Chicote elétrico espiral para liga¢do cavalo-carreta.
Aplicacion: Chicotes elétricos espirais de conexién camién-remolque.
Applications: Eletric coil whips of connection truck-trailer.

COD. 8557 - Alicate pldstico para corte de tubos
Alicate de pldstico para corte de tubos
Plastic cutter for plastic tubing

Leve e de baixo custo. Ideal para uso esporadico.

Nao tem possibilidade de troca de lamina.

Leve y de bajo costo. No hay posibilidad de cambio de Idmina.
Light weight with a very low cost. Unchangeable blade.

Codigo
BRASFIT

Part Number

Quantidade de Fios

Numero de Alambres
Number of Wires

Comprimento m

Aplicacao
Aplicacion
Aplication

Longitud M
LengthM

082245CH
082255CH
082265CH
0822150CH
Materiais: Nylon (PA 11/12).

Materiales: Nylon (PA 11/12).
Materiais: Nylon (PA 11/12).

Cor padrao
Patrén de Color
Standard Color

9 '

PRETO (PR)

Cortadores de tubos

COD. 2400 - Alicate metdlico para corte de tubos
Alicate metdlico para corte de tubos
Metal plastics tube cutter

Total alico e rok Ideal para uso continuo

e facilidade no corte de medidas maiores. Grande durabilidade.
Totalmente hecho en acero. Ldminas intercambiables.

Completely made in steel. Changeable blade.

450
7 5.50 UNIVERSAL
6.50
15.00 CARRETA EXTENSIVA
.

COD. 2400LAM - Ldmina avulsa para alicate 2400
Ldmina para alicate 2400
Replacement blade for metal plastic tube cutter

Grande durabilidade e de baixo custo.
Gran durabilidad. Bajo costo.
Long life and durability. With a very low cost.

C BRASFIT | 7w



Conexoes _ 1 0
tipo compressao grupe

Conexiones tipo compresion / Compression Fittings




10A | C - BRASFIT

Tipo Compressao
Tipo Compresion
Compression type

Anilhas, porcas e unides em latdo extrudado (CLA-360).
Virolas, tuercas y uniones en laton extrudado (CLA-360).
Ferrules, Nuts and Unions made of extruded brass (CLA-360).

Cotovelos e tees em latao forjado, para maior seguranca e

resisténcia (CLA-377).

Codos y tees en laton forjado, para mayor seguridad y resistencia (CLA-377).
Elbows and tee Connectors made of forged brass, for more safety and resistance
(CLA-377).

Conexdes ideais para sistemas de conducao de gasolina, graxa,

dleo, vacuo, agua e ar.

Conexiones ideales para sistemas de conduccion de combustible, grasa, aceite,
vacio, aguay aire.

Ideal connectors for piping systems of gasoline, grease, oil, vacuum, water and

air.

Recomendadas para tubos de cobre, latdo aluminio, Bundy e aco

recozido e outros similares.

Recomendadas para tubos de cobre, laton aluminio, Bundy y acero recozido y
otros similares.

Recommended for tubes made of copper, brass, aluminum, Bundy and annealed
steel and others.

Dispensam preparacao especial dos tubos.
No necesitan preparacion especial de los tubos.
No special preparation of tubes is required.

Pressao de trabalho média e baixa: até 400 Ibr/pol2.
Presién de trabajo media y baja: hasta 400 Ibr/pul2.
Medium and low working pressure: up to 400 psi.

Anilh
1 001 Vfro::’Ferrg/e

>

Porca
1 002 Tuerca Nut

Unidao
1 003 Unién Union

p/tubo de
p/tubo de
tube of
1/8
5/32
3/16
1/4
5/16
3/8
7/16
1/2

p/tubo de

p/tubo de
tube of

1/8
5/32
3/16

1/4
5/16

3/8
7/16

1/2

5/8

3/4

1/2

4mm
6mm
8mm

tubo x tubo

tubo x tubo
tube x tube

1/8
5/32
3/16

1/4
5/16

3/8
7/16

1/2

p/tubo de
p/tubo de
tube of
5/8
3/4
4 mm
6 mm
8mm

p/tubo de
p/tubo de
tube of

5/16 x 24f
5/16 x 24f
3/8 x 24f
7/16 x 24f
1/2 x 24f
9/16 x 24f
5/8 x 24f
11/16 x 24f
13/16 x 18f
1" x 18f
3/4 x 20f
5/16 x 24f
7/16 x 24f
1/2 x 24f

p/tubo de
tubo x tube
tube x tube

5/8
3/4
4 mm
6 mm
8mm




Uniéo Macho tuboxrosca

- tubo x rosca
Unidn Macho tube x thread

Male Union NPT

1004

1/8x1/8
1/8x1/4
5/32x1/8
5/32x1/4
3/16x1/8
3/16x1/4
1/4x1/8
1/4x1/4
1/4x3/8
1/4x1/2
5/16x1/8
5/16x1/4
5/16x3/8
3/8x1/8
3/8x1/4
3/8x3/8
3/8x1/2
7/16x1/4

Cotovelo Macho tubo x rosca

1 00 Codo Macho tube x thread
Male Elbow NPT

1/8x1/8
1/8x1/4
5/32x1/8
3/16x1/8
3/16x1/4
1/4x1/8
1/4x1/4
1/4x3/8
V14x1/2
5/16x1/8
5/16x1/4
5/16x3/8
3/8x1/8
3/8x1/4
3/8x3/8

tubo xrosca

tubo x rosca
tube x thread
NPT

7/16x3/8
1/2x1/8
12x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2
1/2x3/4
5/8x3/8
5/8x1/2
5/8x3/4
3/4x1/2
3/4x3/4
4mmx1/8
4mmx1/4
6mmx 1/8
6mmx 1/4
8mmx 1/8
8mmx 1/4
7/16x1/8

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca
tube x thread
NPT

3/8x1/2
1/2x1/8
1/2x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2
1/2x3/4
5/8x3/8
5/8x1/2
3/4x1/2
3/4x3/4
4mmx1/8
6mmx 1/8
6mmx 1/4
8mmx 1/8
8mmx 1/4

Unido Fémea
Unién Hembra
Female Union

1005

-

Cotovelo Fémea

1 008 Codo fémea

Female Elbow

o

gre

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

1/8x1/8
5/32x1/8
3/16x1/8
1/4x1/8
1/4x1/4
5/16x1/8
5/16x1/4
5/16x3/8
3/8x1/8
3/8x1/4
3/8x3/8

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca
tube x thread
NPT

5/32x1/8
1/4x1/8
1/4x1/4

tubo x rosca

tubo x rosca
tube x thread
NPT

1/2x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2
1/2x3/4
5/8x3/8
5/8x1/2
5/8x3/4
3/4x1/4
3/4x1/2
3/4x3/4

tubo x rosca
tube x thread
NPT

5/16x1/8
3/8x1/4
1/2x3/8

1006

1009

Cotovelo Unido tubo tubo
Codo Unién tubo tubo
Union Elbow tube tube

1/8 1/2
5/32 5/8
3/16 3/4
1/4 4 mm
5/16 6 mm
3/8 8 mm
Tee Unido tubo tubo x tubo x tubo
Tee Unidn tubo tubo x tubo x tubo
Union Ree tube tube x tube x tube
1/8 3/4
5/32 5/16x 1/4x5/16
3/16 3/8x1/4x3/8
1/4 1/2x1/4%1/2
5/16 1/2x3/8x1/2
3/8 1/4x5/16x 1/4
1/2 4mm
5/8 6mm
- 8mm

C ~ BRASFIT | 108




10c | C - BRASFIT

Tee Macho

tubo xrosca tubo xrosca

Central tubo x rosca tubo x rosca
1 0 1 0 Tee Macho al Centro tuber thread [uboxsosea
Branch Male Tee NPT o
1/8x1/8 3/8x 1/4
5/32x1/8 12x1/4
3/16x1/8 1/2x3/8
1/4x1/8 1/2x1/2
1/4x1/4 5/8%1/2
5/16x1/8 3/4%1/2
5/16x1/4 -
Cotovelo Macho tuboxrosca
Codo Macho tubo x rosca
1 01 3 Male Elbow tube’: ;i_lv_read
1/8x1/8
1/4x1/8

*com esfera de retengédo
con esfera de retencién
with retention ball

1011

Tee Macho
Lateral ’"Z‘Zo’f,ﬁ?cica
Tee Macho tube x thread
Run Male Tee NPT
1/8x1/8
. — 5/32x1/8
m 3/16x1/8
. 1/4x1/8
1 1/4x1/4
& 5/16x1/8
5/16x1/4

tubo xrosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

3/8x1/4
1/2x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2
5/8x1/2
3/4x1/2

tubo x rosca

Unidao Macho o

Codo Macho tube x thread
Male Elbow NPT

1/8x1/8
3/6x1/8
1/4x1/8

1012

*com esfera de retenc¢édo
con esfera de retencién
with retention ball




Compressao Y 1 1
~ grupo

5 FI’EIO/Cg Ar 12

T
W nuln

WS




Porca
1102
GRUPO 11 Tuerca Nut
Medidas
POLEGADAS \‘-
Consultar
Grupo 10
medidas pulgada

consultar el grupo 10
measures inches
consult group 10

Cotovelo Macho
Codo Mach
1107 0y

W

GRUPO 12 Porca
Medidas 1 202 Tuerca Nut
MILIMETRO

=
Consultar '
Grupo 21 ‘
medidas milimetro
consultarel grupo 21

measures inches
consult group 21

Tee Macho
Central

Tee Macho al Cent
1 21 0 egrw?cch /(\)/lfz/e 7€_Zef0

-

11a | ¢ BRASFIT

Unido

Unién Union

-

1103

Cotovelo Fémea

1 1 08 Codo Femea

Female Elbow

.

Unido
1 203 Unién Union
——
g
Tee Macho
Lateral
Tee Macho

1211

Run Male Tee

Unido Macho
Unién Macho
Male Union

1104

Tee Unido

1109 [
iIﬁIhL'
=
Unido Macho
Unién Mach
1204 0000
-
-
Unido de
Anteparo

Unién Pasach:
1 21 8 monu:;t;c apa

Unido Fémea
Unién Hembra
Female Union

1105

Tee Macho
Central

Tee Macho al Centro
Branch Male Tee

111

Cotovelo Unido
1206 000

Ei!ﬂ!ii’
—

GRUPO 13
Medidas
MISTA

Consultar
Grupo 22

medidas mixta
consultar el grupo 22
measures inches/milimeters
consult group 22

Cotovelo Unido

1106 000
Tee Macho
Lateral
Tee Mach
1 1 1 1 Ruie/watjec’ T(;e
Cotovelo Macho
1207 [l

G

Uniéo Macho
Unién Macho
Male Union

e

1304

1209

1307

£

Tee Unido
Tee Union
Union Tee

Cotovelo Macho
Codo Macho
Male Elbow

<






| €

Freio de Ar
Freno a Aire
Air Brake Fittings

Anilhas, porcas e uniées em latao extrudado. (CLA-360)
Anillas, tuercas y uniones de latén extrudado. (CLA-360)
Rings, nuts, connectors of extruded brass. (CLA-360)

Cotovelos e tees em latao forjado (CLA-377)
Codos y tees de laton forjado (CLA-377)
Elbows and tees of forjed brass (CLA-377)

Conexoes ideais para sistemas de freio a ar. Podem ser
utilizadas também, com tubos de nylon simples ou
reforcados. Para tanto é necessario o uso de insert 2014.
Conexiones ideales para sistemas de freno a aire. Puedem ser utilizadas
tambiém, con tubos de nylon somple o reforzadors. Para tanto es necesario
el uso de insert 2014.

Ideal fittings for air brake systems. They may also be used with simple or
reinforced nylon tubes. For such aplication an insert 2014 is necessary.

Vedacao recomendada para tubos de cobre, latao aluminio,
Bundy e aco recozido e outros similares.

Veda recomendada para tubos de cobre, latén aluminio, Bundy y acero
recocido y otros similares.

Recommended sealing for tubes made of copper, brass, aluminum, Bundy,
annealed steel and others.

Pressao de trabalho média e baixa: até 400 lbr/pol?.
Presion de trabajo meia y baja: hasta 400 lbr/pul?
Medium and low working pressure: up to 400 psi.

2001 Anilha
".
-
o
2002 Porca

Virola Ferrule

>

-

2003 Uniao

Virola Ferrule

p/tubo de
p/ tubo de
tube of

1/4
5/16
3/8

p/tubo de
p/tubo de
tube of
1/4
5/16
3/8
1/2
5/8
3/4

tubo x tubo
tubo xdtubo
tube x tube

1/4
5/16
3/8

p/tubo de
p/ tubo de
tube of

1/2
5/8
3/4

rosca
rosca
screw thread

7/16 x 24f
1/2 x 24f
17/32 c 24f
11/16 x 20f
13/16 x 18f
1" x 18f

tubo x tubo
tubo xdtubo
tube x tube

172
5/8
3/4




Unido Macho

200 1 Unién Macho

Male Union

tubo x rosca
tube x thread

1/4x1/8
1/4x1/4
1/4x 3/8
1/4x1/2
5/16x1/8
5/16 x 1/4
5/16 x 3/8
3/8x1/4
3/8x3/8
3/8x1/2

Cotovelo Macho
2007  codonacho [uboxrosca
Male Elbow NPT

1/4x1/8

1/4x1/4

- 1/4x3/8

= 1/4x1/2

- *i 5/16x1/8

-

5/16x1/4

5/16x3/8

3/8x1/4

3/8x3/8

3/8x1/2

Tee Macho
Central bo

Tee Macho al Cent ubo x rosca

2007 egra:cch DMZ/@ ;Zem tube x thread
NPT

1/4x1/8

e 1/4x1/4
— = 5/16x1/8

3/8x1/8

3/8x1/4

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca
tube x thread

1/2x1/8
1/2x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2
1/2x3/4
5/8x3/8
5/8x1/2
5/8 x 3/4
3/4x1/2
3/4x3/4

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca

tube x thread

NPT
1/2x1/8
1/2x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2
1/2x3/4
5/8x3/8
5/8x1/2
5/8x3/4
3/4x1/2
3/4x3/4

tubo xrosca tubo xrosca
tubo x rosca
tube x thread

NPT
3/8x3/8
3/8x1/2
1/2x1/4
1/2x1/2
5/8x1/2

Unido Fémea
Unién Hembra
Famale Union

tubo x rosca
tube x thread
NPT
1/4x1/8
1/4x1/4
5/16x1/8
5/16x 1/4
5/16x3/8
3/8x1/8
3/8x1/4
3/8x3/8
3/8x1/2
1/2x1/4

2005

Cotovelo Fémea tuboxrosca tuboxrosca

tubo x rosca tubo x rosca
2008 Fce(;:j;/?fﬁiv tube x thread tube x thread
1/4x1/8 1/2x3/8
1/4x1/4 1/2x1/2
M 5/16x1/8 5/8x1/2
Bkt ‘ 3/8x1/4 -
_— L
Tee Macho
Lateral tubg Xrosca tub¢b> Xrosca
Tee Macho tubo x rosca tubo x rosca
201 1 Run Male Tee rubeli(’g?read rube:ﬂg?read
1/4x1/8 1/2x3/8
- — 5/16x1/8 1/2x1/2
L ™
"By E. 3/8x1/4 5/8x1/2
L] 3/8x3/8 3/4x3/4

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca
tube x thread
NPT
1/2x1/8
1/2x1/2
1/2x3/4
5/8x3/8
5/8x1/2
5/8x3/4
3/4x1/4
3/4x1/2
3/4x3/4

Cotovelo
Unido tubo xrosca tubo xrosca
2 006 Codo Unién tubo x rosca tubo x rosca
Union Elbow tube x thread tube x thread
1/4 1/2
5/16 5/8
3/8 3/4
Tee Unido tubo x tubo x tubo
2009 Tee Unién tubo x tubo x tubo
Union Tee tube x tube x tube
1/4
5/16
- - 3/8
F [—
P 12
5/8
] /
3/4
5/16x1/4x1/2
3/8x1/4x3/8
1/2x3/8x1/2
Insert p/tubo de
2 0 1 4 Inserto p/tubo de
Insert ——

1/8(3,18-2,8)
5/32 (4,00-2,50)
3/16 (4,76 - 3,24)

1/4(6,35-4,31)
5/16 (8,00 -4,70)

3/8(9,53-6,35)
1/2(12,70-9,53)
5/8(15,87-11,20)
3/4(19,00 - 16,00)

e

., ¢ 5RASFT

~d



Vdlvula de Unido de Unido de 5
rosca NPT copleta tubo x rosca NPT macho x fémea
20 1 7 S,eguran_ga rosca NPT 2 0 1 8 Ante_paro completa tubo x rosca NPT 2 0 1 9 Ante_paro macho x hembra
Vdlvula Seguridad thread NPT Union complete tube x thread NPT Unién. male x female
Connector Check Profile Union Profile Union
1/8 3/8x1/2NPT M16x1,5xM16x 1,5 Macho
1/4 1/2x1/2NPT Fémea M16x 1,5 x M22 x 1,5 Macho
- i.t'-ﬂi 3/8 = 1/2xM22x1,58 Hembra ,
Macho
Macho
 Unido rosca x rosca Torneira com torneira macho x fémea rosca
20 1 9 Hl.dl’o.- Vdcuo rosca x rosca 9266 P’"o co_’"Fp canilla macho x hembra rosca
):}ndlon Hidro-Vacuo thread x thread LlaTve con:jeég cTonlco male top x female thread
lydrovaccum union apered Pin Tap NPT
3/4 x20f x 1/4 NPT (antiga) M16x1,5xM16 x 1,5 Macho
3/4 x 20f x M16x1,5 (moderna) M16x 1,5xM22x 1,5 Macho
3/4x20fx 1/2 NPT
11/16 x 20f x M16x1,5 (knorr) TR

11/16 x 20f x 1/2 NPT (bendix)
M18x 1,5 x M16x1,5 (moderna)
Fémea 1/2 NPT x Macho M16x1,5
11/16 x 20fx M16 x 1,5 Ago
11/16 x 20fx 1/2 NPT Aco




Conexoes tipo

Freno a aire em milimetro / Air Brake millimeters

e tipo Freio a Ar mista

Freno a aire (mixta) / Air Brake (inches and millimeters)



Freio a ar em milimetro
Freno a aire em milimetro 91 SCA220D1 6

Air brake milimeters Vdlvula Tanque de Combustivel scaniaseric 4 e 1768136)
Vdlvula del Tanque de Combustible - Scania Serie 4 (PN 1768136)

Anilhas, porcas e unides: em latio extrudado (CLA - 360) Fuel Tank Valve - Scania Series 4 (PN 1768136)

Anillas, tuercas y uniones: latén extrudado (CLA - 360)

Ferrules, nuts and union: of extruded brass (CLA - 360)

Cotovelos etees: em latéo forjado (CLA - 377)
Codos y tees de laton forjado (CLA - 377)
Elbows and tees of forged brass (CLA - 377)

Conexoes desenvolvidas para atender sistemas de freios a
ar, conforme a resolucao n° 777 do Contran em 17/12/1993.

Na utilizacdo em sistemas em tubos de nylon simples e Anilh p/tubo de
reforcados, sera necessario o uso de insert 2114, para 2101 Vfrolrz:’FerrfJ,/e ”152’2‘2 ?e

perfeita vedacao dos tubos.
Vedacao das roscas métricas externas é acompanhada de 4 mm
anel de encosto (em latao), junto com o anel o'ring.

6 mm
. . . . 8mm
Conexiones desarrolladas para atender sistemas de freno a aire, segtin

resolucion n° 777 del Contran, del 17/12/1993. -~ ? 10mm
En La utilizacion en sistemas com tubos de nylon simples y reforzados, 11 mm
serd. necesario El uso del inserto 2114, para una perfecta veda delos L 12mm
tubos. Lavedacion de La roscas métricas externas se acompatia de anillo
de apoyo (em laton), junto com El anillo o'ring.

14 mm
15mm

The Connections are developed to be used air brake systems, according to 16 mm

item 777, Contran dated 17/DEC/93. 18 mm
To be used in systems with simple and reinforced nylon tubes, the use of an

insert 2114 will be necessary to perfectly seal of the tubes.

The sealing of external metric threads is made with a brass ring and an

O-ring. p/tubo de p/tubo de
2102 Foree R it
Pressao de trabalho media e baixa: até 400 Ibr/pol’.
Pression de trabajo media y bajo: hasta 400 ibr/pul® 4mm M10x 10
Medium and low working pressure: up to 400 psi. 6 mm M12x1,5
| 8mm M14x 1,5
_:-",-‘ 10mm M16x1,5
e 11 mm M16x 1,5
ﬁ 12mm M18x 1,5
14 mm M20x 1,5
15mm M20x 1,5
16 mm M22x 1,5
18 mm M24 x 1,5
18 mm M26 x 1,5 (aco)

21a | C - BRASFIT




Uniao
Virol
21 03 F;:Z:Te
L !
—

Cotovelo

Macho

Codo Mach
2107 vy

Tee Macho
Lateral

2 1 1 1 Tee Macho Lateral

Run Male Tee

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube

4mm
6 mm
8 mm
10 mm
11 mm

tubo xrosca
tubo x rosca
tube x thread

6mmxM10x1,0
6mmxM12x1,5
6mmxM14x1,5
6mmxM16x 1,5
6mmxM22x1,5
8mmxM12x1,5
8mmxM14x1,5
8mmxM16x1,5
8mmxM22x1,5
10mmxM12x1,5

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

6mmxM12x1,5
6mmxM14x1,5
6mmxM16x1,5
8mmxM12x1,5
8mmxM14x1,5
8mmxM16x1,5
8mmxM22x1,5
10mmxM12x1,5
10mmxM14x1,5

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube

12 mm
14 mm
15 mm
16 mm
18 mm

tubo xrosca
tubo x rosca
tube x thread

T0OmmxM14x1,5
10mmxM16x 1,5
10 mmxM22x1,5
12mmxM12x1,5
12mmxM14x1,5
12mmxM16x 1,5
12mmxM22x1,5
16 mmxM16x1,5
T6mmxM22x1,5

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

T0mmxM14x1,5
10mmxM16x 1,5
12mmxM22x1,5
12mmxM12x1,5
12mmxM14x1,5
12mmxM16x 1,5
16 mmxM22x1,5
16 mmxM16x1,5

2104

\

2109

.

)

L
|

Unido Macho

=
L]

Unién Macho
Male Union

Tee Unido
Tee Unicn
Union Tee

- _.J

i",'- |

tubo xrosca
tubo x rosca
tube x thread

6mmxM10x1,0
6mmxM12x1,5
6mmxM14x1,5
6mmxM16x 1,5
6mmxM22x1,5
8mmxM12x1,5
8mmxM14x1,5
8mmxM16x 1,5
8mmxM22x1,5
T0mmxM12x1,5

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

10mmxM14x1,5
T0OmmxM16x1,5
10mmxM22x1,5
12mmxM12x1,5
12mmxM14x1,5
12 mmxM16x1,5
12mmxM22x1,5
16 mmxM16x 1,5
16 mmxM22x 1,5

tubo xtuboxtubo tubo xtuboxtubo

tubox tuboxtubo
tubex tubextube

04 mm
06 mm
08 mm
10mm
1T mm

tuboxtuboxtubo
tubextubextube

12mm
14mm
15mm
16 mm

Cotovelo
Unido
Codo Union
Union Elbow

2106

Yy

Tee Macho
Central

21 1 0 Tee Macho al Centro

Branch Male Tee

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube

06 mm
08 mm
10 mm
12 mm
16 mm

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

6mmxM10x1,0
6mmxM12x1,5
6mmxM14x1,5
6mmxM16x1,5
6mmxM22x1,5
8mmxM12x1,5
8mmxM14x1,5
8mmxM16x 1,5
8mmxM22x1,5
10mmxM12x1,5

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

10mmxM14x1,5
T0mmxM16x 1,5
10mmxM22x1,5
12mmxM12x1,5
12mmxM14x1,5
12mmxM16x1,5
12mmxM22x1,5
16 mmxM16x1,5
16 mmxM22x1,5

C BRASFIT | 218




I/nset p/ tubo de
nserto / tubo d
21 1 4 Insert pn%e%fe
4 mm (4-2)
i..... 6 mm (6-4)
8 mm (8-6)
T 10 mm (10-7)
11 mm (11-8)
Anel de
Encosto p/rosca
Colar /
21 25 Collar pthcizsziia
M10x1,0
M12x1,5
r I M14x1,5
. F
Tee Tubo
. Lraiefal / tubo x rosca
ee Tubo Latera b
2 1 3 8 Run Tee Tube tﬁlbefxxtgorzzﬂ;

8mmxM16x1,5
10mmxM16x 1,5

21c | C - BRASFIT

p/tubo de
p/tubo de
tube of

12 mm (12-9)
14 mm (14-11)
15 mm (15-12)
16 mm (16-12)
18 mm (18-15)

p/rosca
p/rosca
thread

M16x 1,5
M18x 1,5
M22x 1,5

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

12mmxM16x1,5
16mmxM16x1,5

Unido de

Anteparo
Unidn P h
21 1 8 monu,%f;c apa
Fax A
mod. A
m.'od. B
Anel O'Ring
Anilla O'Ril
2126 o
Dreno
Drenad
2193 e

“'t
W
-

(Aluminio)

i -
I;-a P,

{Latdo)

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

mod. A
8mmxM16x 1,5
10mmx 1/2 NPT
10mmxM16x 1,5
1T0mmxM22x1,5
12mmx 1/2 NPT
12mmxM16x1,5
12mmxM221,5

p/rosca
p/rosca
thread

M10x 1,5
M12x1,0
M14x 1,5

p/rosca
p/rosca
thread

1/2NPT
M22x 1,5 Latao
M22 x 1,5 Aluminio

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

mod. B
8mmxM16x1,5
T0mmxM16x 1,5
12mmxM16x1,5
16mmxM16x1,5

p/rosca
p/rosca
thread

M16x 1,5
M22x 1,5

Unido de Anteparo

Fémea
201 9 Unién hembra
Female Profile Union
Fémea
Hembra
Macho
Macho
Contra Porca
2 1 27 Contra Tuerca
Lock Nut

Tomada de Teste

2 1 9 4 Vdlvula

Test Valve

— Ll
L) Y

{Latdo) (Aluminio)

fémea x macho
hembra x macho
female x male

M16x1,5xM16x 1,5 Fémea
M16x1,5xM16x 1,5 Macho
M16x 1,5x 1/2 NPT Macho
M16x1,5xM22x 1,5 Macho
M 1/2 NPT x F1/4 NPT

p/rosca
p/rosca
thread

M10x 1,0
M12x 1,5
M14x1,5
M16x 1,5
M22x1,5

p/rosca
p/rosca
thread

M16x 1,5



Tee Tomada
Teste p/rosca
21 94 A Vdlvula p/rosca
Test Valve thread
M16x1,5
i
— =
Cotovelo Fémea Foscaxrosca
6008 Codo Hembra rosca x rosca
Female Elbow thread x thread
NPT
M16x 1,5
Bujdo Cabeca
Sextavada p/rosca
602 3 Tapén cabeza Hexagonal p/rosca
Hex-head Plug thread

M12x 1,5 aco
M14x 1,5 aco
M16 x 1,5 aco
M168x 1,5 aco
M22 x 1,5 aco
M26 x 1,5
M10x 1,0 aco

Niple

(orientdvel) rosca x rosca
600 3 A Niple (ajustable) rosca xrosca
Niple (Swivel) thread x thread
M16x1,5
M22x1,5

M16x 1,5 (Extralonga)

Tee Fémea 3 lados rosca
6009 Tee Hembra 3 lados rosca
Famale Tee 3 slides thread
M16x 1,5
M22 x 1,5

Yt

Alicate
p/tubos Somente para
2400  Acatecoratubos tubos pldsticos

Solamente para tubos pldsticos
- For plastic tubes only
j 4 !
—-—

/

Unido Fémea rosca NPT int. xrosca NPT int

6005 Union Hembra rosca NPT int. x rosca NPT int.
Female Union thread NPT int. x thread NPT int.

M16x 1,5
M22x 1,5

“ M16 x 1,5 (Extra longa)

Tee Fémea x

Macho Lateral  teemacho lat. +2roscas fémeas
60 1 1 Unién Hembra tee macho lateral + 2 hembra rosca
Female Union run male tee + 2 hembra rosca

M16x 1,5
- . M22x 1,5
‘-ﬂr & !
Engate Rdpido Medidas
Acoplamiento rdpido M t
2450 Quick Coupling /aneS:/‘rc?c,::wee: ’

Conjunto-M16 C
Conjunto - 3/8" C
Engate-M16 E
Engate - 3/8"E
Engate-1/2"E
(100% em ago) Pino - M16

Pino - 3/8”
Pino-1/2"

C ~ BRASFIT | 21D




Niple de
Reducdo
Niple de Reduccion
Reduction nipple

6033A

{orientdvel)
{gjustable)

Cotovelo
Macho x Fémea

Codo Macho x Hembra
Male x Female Elbow

6041

A

Cotovelo Macho

2207 Codo Macho

Male Elbow

21 | C - BRASFIT

Redutor macho xmacho

redutor macho x macho
reducer male x male

M16x1,5xM12x1,5
M22x1,5xM16x1,5

Rosca
rosca
thread

M16x1,5xM16x1,5
M16x1,5xM22x 1,5
M22x1,5xM16x1,5
M22x1,5xM22x 1,5

tubo x rosca tubo x rosca
tubo x rosca tubo x rosca
tube x thread tube x thread
6mmx1/8 12mmx1/2
6mmx1/4 1/4xM12x 1,5
8mmx1/8 3/8xM16x1,5
8mmx 1/4 3/8xM22x 1,5
10mmx1/4 1/2xM12x1,5
10 mm x 3/8 1/2xM16x 1,5
10mmx1/2 1/2xM22x1,5
12mmx 1/4 5/8xM22x 1,5
12mmx 3/8 5/8xM26x 1,5

Adaptador
FémeaxMacho

60 3 5 Adaptador Hembra x Macho

Adapter Female x Male

Reducdo

1/4xM12x 1,5
3/8xM16x 1,5
1/2xM16x 1,5
1/2xM22x1,5
M14x1,5x 1/4
M16x1,5x 1/4
M16x1,5xM12x1,5
M16x1,5xM14x1,5
M22x1,5xM16x 1,5
M22x1,5x1/4
M22x1,5x3/8
M22x1,5%x1/2
M16 x 3/8
M16xM16
M14x M14

Cotovelo

Fémea 45°
Codo Hembra 45°
Female Elbow 45°

Rosca
rosca
thread

6047

M16x1,5

rosca NPT int. xrosca NPT ext.
reduccion rosca NPT int. xrosca NPT ext.
internal NPT thread reducer x external NPT thread

6037

2204

Redutor

buchade redugédo
Reductora bucha de reduccién
reducer bushing

al

Unido Macho
Unién Macho
Male Union

rosca NPT int. x rosca NPT ext.
int. NPT thread x ext. NPT thread

1/4xM14x 1,5
1/4xM16x 1,5
1/4xM22x 1,5
3/8xM22x1,5
1/2xM26x 1,5
M12x1,5xM14x1,5
M16x1,5xM16x1,5
M16x1,5xM22x1,5
M16x1,5x1/2
M16x1,5xM22x1,5

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

6mmx1/8
6mmx 1/4
8mmx1/8
8mmx1/4
10mmx1/8
10mmx1/4
10 mmx3/8
10mmx1/2
12mmx1/4
12mmx 3/8
12mmx1/2

15mmx1/2
1/4xM12x 1,5
3/8xM12x1,5
3/8xM14x 1,5
3/8xM16x1,5
1/2xM12x 1,5
1/2xM16x1,5
1/2xM22x 1,5
5/8xM16x1,5
5/8xM22x1,5
5/8xM26x1,5

Rosca NPT int. xrosca NPT ext.



[

- para freio a ar |

Conexiones de acople rdpido para frenos a aire /
Quick coupling fittings for air brake systems

Conexoesde / 2 6
Engate Rdpido | 9vr° 57




26A | C - BRASFIT

Engate rapido para freios a ar
Conexiones de acople rdpido para frenos a aire
Quick coupling fittings for air brake systems

PROJETO: Conexoées desenvolvidas para vedacdao em Sistemas
de Freio a Ar com tubos de nylon conforme as normas SAE J1394.
Projetadas para a insercéao e vedacao do tubo “sem o uso de
ferramentas”. Para ar e utilizacao do produto, faz-se necessario o
uso de ferramentas e o corte de uma pequena extremidade do
tubo. Este grupo de conexées é um aperfeicoamento do projeto
anterior (GRUPOS 24 e 25) observando as dificuldades
evidenciadas e uma melhoria no custo-beneficio.

PROYETO: Conexiones desarrolladas para selar en sistemas de
freno a aire con tubos denylon de acuerdo alas normas SAE J1394,
proyectadas para la insercion de tubos y selar, sin herramientas.
Para usar la conexion nuevamente utilizar una herramienta y
cortar una pequeta parte en la punta del tubo. Este grupo de
conexiones és una mejora sobre el proyecto anterior (grupos 24y
25) tenendo en cuentalas dificultades mencionadas y una
mejorreldcion coste-eficacia.

Project: These fittings were developed to seal air brake systems using
nylon tubings according to SAE J1394 and were designed for insertion
and sealing the tubing without tool. To be used again use a tool to cut
a small piece at the and of the tubing. This group of fittings is an
improvement over the previous project (group 24 and 25) observing
the highlighted difficulties and an improvement in cos-benefit
relation.

COMPONENTES: Anel oring + luva fresada + arruela de protecao
+ porca + corpo do produto (unido, cotovelo ou tee).
Componentes: anillo oring + anillo fresado + arandela + tuerca +
cuerpo dela

conexion (unién, codo o tee).

Componente: O’ring + ferrule + washer + nut + fitting body (union,
elbow or tee).

2603

2603

2604

Unido
Unién
Union

Unido
Reducgédo
Union Reducién

Reduction Union

Unido
Macho
Unién Macho
Male Union

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube

6mm
8mm
10 mm
11T mm
12mm
14 mm
15mm
16 mm

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube

8mmx6 mm

10 mmx8 mm
12mmx8 mm
12mmx 10 mm
16 mmx8 mm
16 mmx12mm

tubo x R. mm
tubo x R. mm
tube x thread mm

6mmxM10x1,0
6mmxM12x1,5
6mmxM16x 1,5
8mmxM12x1,5
8mmxM16x1,5
8mmxM22x1,5
10 mmx 1/4 NPT
10mmxM12x1,5

tubo x R. mm
tubo x R. mm
tube x thread mm

10mmxM16x1,5
T0mmxM22x1,5
12 mm x 3/8 NPT
12mmxM12x1,5
12mmxM16x1,5
12mmxM22x1,5
16 mmxM16x1,5
16 mmxM22x 1,5




Cotovelo
Macho
Codo Macho
Male Elbow

2607

Tee Macho
Lateral
Tee Macho Lateral
Run Male Tee

2611

Tee Tubo
Lateral

Tee Tubo Lateral
Run Tube Tee

-
:;j%_;

2638

tubo x R. mm
tubo x R.mm
tube x thread mm

6mmxM10x1,0
6mmxM12x1,5
6mmxM16x1,5
8mmxM12x1,5
8mmxM16x1,5
8mmxM22x1,5

10 mm x 1/4 NPT Gir.

10mmxM12x1,5

tubo x R. mm
tubo x R. mm
tube x thread mm

6mmxM12x1,5
6mmxM16x1,5
6mmxM12x1,5
8mmxM16x 1,5
8mmxM22x1,5
8mmxM12x1,5
10mmxM16x1,5

tubo x R. mm
tubox R. mm
tube x thread mm

8mmxM16x 1,5
10mmxM16x1,5
12mmxM16x 1,5
16 mmxM16x1,5

tubo x R. mm
tubo x R.mm
tube x thread mm

10mmxM16x1,5
10mmxM22x1,5
12mmxM12x1,5
12mmxM16x1,5
12mmxM22x1,5
16 mmxM16x1,5
16 mmxM22x1,5

tubo x R. mm
tubo x R. mm
tube x thread mm

10mmxM22x1,5
12mmxM12x1,5
12mmxM16x1,5
12mmxM22x 1,5
16 mmxM16x 1,5
16 mmxM22x 1,5

Tee Unido
Tee Union
Union Tee

2609

Uniéo de
Anteparo
Unién Pasachapa
Profile Union

ik

Engate
Rdpido
2450 Quick Coupling
Acoplamiento rdpido

2618A

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube

6mm
8mm
10mm
12mm
16 mm

tubo x R. mm
tubo x R. mm
tube x thread mm

8mmxM16x1,5
10mmxM16x1,5
10 mmx 1/2 NPT
12mmxM16x 1,5
16 mmxM16x1,5

engate rdpido
Quick Coupling
Acoplamiento rdpido

Conjunto-M16C
Conjunto-3/8"C
Conjunto-1/2"C
Engate-M16 E
Engate-3/8"E
Engate-1/2"E
Pino-16
Pino-038
Pino-012

Grupo 26 e 27

Tee Macho
Central
26 1 0 Tee Macho Central
Branch Male tee
- [ |

-

Unido de
Anteparo
Unién Pasachapa
Profile Union

2618B

tubo x R. mm
tubo x R.mm
tube x thread mm

6mmxM12x1,5
6mmxM16x1,5
8mmxM12x1,5
8mmxM16x1,5
8mmxM22x1,5
10mmxM16x 1,5
10mmxM16x1,5

tubo x R. mm
tubo x R. mm
tube x thread mm

8mmxM16x1,5
10mmxM16x1,5
12mmxM16x1,5
16 mmxM16x 1,5

tubo x R. mm
tubo xR.mm
tube x thread mm

10mmxM22x1,5
10mmxM12x1,5
12mmxM16x1,5
12mmxM22x1,5
16 mmxM16x1,5
16 mmxM22x1,5

C ~ BRASFIT | 268



Cotovelo

Uniﬁo tubo x tubo Uni&_p Macho tubo xrosca tubo x rosca Macho tubo x rosca tubo x rosca
2703 [ e tube 2704 oy titen hvead titen hvead 2707 SRy titen hvead titen hvead
1/4 1/4x1/8 5/8x1/2 1/4x1/8 5/8x1/2
5/16 1/4x1/4 1/4xM12x 1,5 1/4x1/4 1/4xM12x 1,5
3/8 5/16x1/8 1/4xM16x 1,5 5/16x1/8 1/4xM16x 1,5
1/2 5/16 x 1/4 3/8xM12x 1,5 > ’ 5/16 x 1/4 3/8xM12x 1,5
5/8 \ 3/8x1/8 3/8xM16x1,5 ’ 3/8x1/8 3/8xM16x 1,5
4 3/8x1/4 3/8xM22x 1,5 ] 3/8x1/4 3/8xM22x 1,5
3/8x3/8 1/2xM12x1,5 3/8x3/8 1/2xM12x 1,5
1/2x1/4 1/2xM16x 1,5 1/2x1/4 1/2xM16x 1,5
1/2x3/8 1/2xM22x 1,5 1/2x3/8 1/2xM22x1,5
1/2x1/2 5/8xM16x 1,5 1/2x1/2 5/8xM16x 1,5
5/8x3/8 5/8xM22x1,5 5/8x3/8 5/8xM22x1,5
Tee Macho
Uniédo p/tubo de Central tubo x rosca tubo x rosca Dreno p/rosca
2709 o e 2710 el e ) 2193 o ]
1/4 F 1/4x1/8 1/2x3/8 = 1/2NPT
— — 5/16 1/4x1/4 1/2x1/2 *q' “ M22x 1,5 Latdo
o 3/8 5/16x1/8 1/4xM16x 1,5 \ \ M22x 1,5 Aluminio
H 112 5/16x1/4 3/8xM16x1,5 ﬂ.” n’
i 5/8 3/8x1/8 1/2xM16x1,5 il AT
3/8x1/4 5/8xM16x 1,5 ﬂ
12x1/4 -
(Latdio) (Aluminio)
Tee Tomada
Teste p/rosca
2194A 1 e
M16x 1,5
ST -

26¢ | C > BRASFIT




Tomada
de Teste p/rosca
2 1 9 4 Vdlvula p/rosca
Test Valve thread
M16x1,5
e f—
L5 ) L ]
{Latéo) (Aluminio)
Unidao Fémea roscaint. xroscaint
600 5 Unién Hembra rosca int. x roscaint.
Female Union thread int. x thread int.
M16 x 1,5
M22x 1,5

-8

Tee Fémea x

Macho Lateral = teemacholat.+2ladosrosca
60 1 1 Tee Hembra x macho Lateral tee macho lateral + 2 lados rosca
Run Female x Male Tee run male tee + 2 side thread

M16x 1,5

- M22x 1,5
! N
£
L

Alicate
p/tubos
2400 Alicate cortatubos

Tube Cutter

Cotovelo Fémea

6008 Codo Hembra

Female Elbow

Engate Rdpido
2 4 5 o Acoplamiento rdpido

Quick Coupling

somente para
tubos pldsticos

Solamente para tubos pldsticos
For plastic tubes only

roscaxrosca
rosca x rosca
thread x thread
NPT

M16x 1,5

medidas
measurements
mediciones

Conjunto-M16 C
Conjunto - 3/8" C
Conjunto - 1/2"C
Engate-M16 E
Engate-3/8"E
Engate-1/2"E
Pino-16
Pino - 038
Pino-012

Grupo 26 e 27

Niple
(orientdvel)

6003A Niple (ajustable)

Niple (Swivel)

Tee Fémea

6009 Tee Hembra

Famale Tee

Tt

rosca xrosca
roscax rosca
thread x thread

M16x1,5
M22x1,5
M16x 1,5 (Extralonga)

3 lados rosca
3 lados rosca
3 slides thread

M16x 1,5

C - BRASFIT | 26D



Bujao Cabdega p/rosca ,’;V izle de rosca ext. xrosca ext. FAAdaptﬁorh Redugdo
602 3 Tapiecz{btg;/ nga_gona/ %#ZZZG 603 3A N/'pleede .:’lesgcgén rosca ext. xrosca ext. 603 5 Ad:::;fr?l:r{nbraaxf/lacoho msrgdauc’t.!LPnz;:gtll\.lPxf ;? frggalngz(rw‘
Hex-head Plug Reduction nipple e e Adapter Female x Male internal NPT thread reducer x external NPT thread
M10x1,0 M16x1,5xM12x1,5 1/4xM12x 1,5
M12x1,5 M22x1,5xM16x1,5 3/8xM16x1,5
M14x 1,5 - 1/2xM16x 1,5
M16x1,5 (Orientdvel) = ) 1/2xM22x 1,5
M18x 1,5 (Ajustable) M14x1,5% 1/4
M22x1,5 M16x1,5x 1/4
M26x 1,5 M16x1,5xM12x1,5
M16x1,5xM14x1,5
M22x1,5xM16x1,5
M22x15x1/4
M22x1,5x3/8
Redutora Cotovelo M22x15x1/2
bucha de reducdo Roscti (ﬁf ;’/;fmt ‘;‘r: :’;fv‘lr’:f Text. Macho x Fémea Rgsscga M16x3/8
6037 R“’d““‘:e’ ch“e‘r'zfl ‘S’Zf;e;““’d” int. NPT thread x ext. NPT thread 6041 C&‘;‘;ﬂ;’z’f’;’; :’;’bnobv’v a e M16xM16
M14 x M14
1/4xM14x 1,5 M16x1,5xM16x1,5
1/4xM16x 1,5 ] M16x1,5xM22x1,5
1/4xM22x 1,5 ma M22x1,5xM16x1,5 Cotovelo
‘v 3/8xM22x1,5 . M22x1,5xM22x 1,5 6047 Fémeads Rosca
r 1/2xM26x 1,5 Female Elbow 45°
M12x1,5xM14x1,5 M16x15
M16x1,5xM16x1,5
M16x1,5xM22x1,5
M16x1,5x1/2 gl
M16x1,5xM22x1,5

26k | C - BRASFIT




Conexoes de Freio a ar 2 9
Sistema 230 gripo

Conexiones de frenos a aire / Air brake connections




Conexoes de Freio a Ar Conexiones de Freno a Aire Air Brake Connections

29040808C 29041208C 29040812C
TUBO 8x1 x Reta Pino NG8 TUBO 12x1.5 x Reta Pino NG8 TUBO 8x1 x Reta Pino NG12
MBB A 000 997 08 34VW 2TA 608 703 A MBBAO0019901178-VW 2TB 608717 MBB A 0009906778 -VW 2VC 608717

I'_.JJ)"A t-Jn"J i

29041212C 29041612C 29070808C
TUBO 12x1.5 x Reta Pino NG12 TUBO 16x2 x Reta Pino NG12 TUBO 8x1 x Pino NG8
MBB A 000 990 6878 - VW 2TA 608 717 C MBB A 001990 1278 - VW 2VC 608 717 A MBBA 001 990 7971 - VW 2VC 608 719 D

BIE)) ;;::.‘JU e,

29071208C 29070612C
TUBO 12x1.5 x Pino NG8 TUBO 6x1 x Pino NG12
MBB A 002 990 2871 - VW 2TB 608 719 MBB A 002 990 3471 - VW 2VC 608 719 A




29070812C

Tubo 8x1 x Pino NG12
MBBA 001 9908071 - VW 2VC 608 719 B

2926KIT06

Kit Reparo NG6

29020816M

PORCAM16x1.5x NG8
MBB A 000997 08 34 - VW 2TA 608 703 A

)

29071612C

Tubo 16x2 x Pino NG12
MBB A 002 990 2971 - VW 2VC 608 719 C

2

2926KITO08

Kit Reparo NG8
MBB A 673 997 0045 - VW KITNG 8

Q
008

29021222M

Porca M22x1.5x NG12
MBB A 000 997 0934 - VW 2TA 608 703 B

-
v

3

292216C

PORCAM16x1.5x NG8 SV232

MAN: 81981836114

MBB 000 997 4734 - 000 997 5034 - 000 997 5334
VW 2V5607815B

WABCO 893 226 682 2

29071212C

Tubo 12x1.5 x Pino NG12
MBB A 002 990 5871 - VW 2VC 608 719

2926KIT12

Kit Reparo NG12
MBBA 673 997 0145 - VWKITNG12

Oo
-NoR>

292222C

PORCAM22x1.5x NG12 §V232
MBB 000 997 48 34

C ~ BRASFIT | 298



Flangeadora Cod. 5 0 0
de Tubos

Flanges profissionais em tubos metdlicos em questdo de sequndos. Produz flanges simples e duplas
nos padrées SAE e DIN em tubos metdlicos de aco, aluminio e outros. Ideal para médias de 3/16” até 1/2".

Flanges profesionales en tubos metdlicos, en cuestion de segundos. Produce flanges sinples y dobles en
normas SAE Y DIN en tubos de acero, aluminio y otros. Ideal para las medidas desde 3/16 hasta 1/2.

|. r]

i;'r 4y -' *"ﬁ T
'Hig r-;_,r 2 ""' f_-‘f
i — i N
SAE (Simples) DIN (Simples) SAE/DIN
“Boleada” (Simple) "Boleada Cogumelo" (Duplo)

“Rounded” “Mushroom Roundish” (Double)




Conexoes 3 0
com coOnico 45° (SAE) grupo

Conexig‘nes c:bocinado 45°/Flare 45° e 3 1
e conico 37° (JIC)

Abocinado 37°/Flare 37°




A e °
Conico 45°s.a.e Porca p/tubo de p/tubo de

Abocinado 45°s.a.e Tuerca p/ tubo de p/ tubo de
Flare 45°s.a.e 3002 Nut tube of tube of
1/8 5/16 x 24f
Porcas e uniées em latao extrudado (CLA-360). X
Tuercas y uniones en laton extrudado (CLA-360). - 3/16 3/8 x 24f
Nuts and Unions of extruded brass (CLA-360). 1/4 7/16 x 20f
5/16 1/2 x 20f
Cotovelos e tees em latao forjado. 3/8 5/8x 18f
(Codos y tees em latén forjado (CLA-377).
7/16 11/16 x 16f
Elbows and tees of forged brass (CLA-377). 1//2 3;4 );6f
X
5/8 7/8 x 14f

Conexoes usadas em tubos com extremidades flangeadas.

Aplicadas em motores, equipamentos méveis, 3/4 11/16 x 14f

compressores de ar, queimadores de 6leo, locomotivas,

refrigeracao, ar condicionado, gas GLP, e industria naval e

onde ha desmontagem periddica da tubulacao.

Conexiones usadas en tubos con extremidades flangeadas. Aplicada

en motores, equipamientos méviles compresores de aire, U"iﬁq SAE tubo x tubo tubo x tubo

quemadores de aceite, locomotoras, refrigeracion aire 3003 5”'»0" rlberii rlierdi
nion tube x tube tube x tube

acondicionado, gas GNCy en la industria naval, donde hay un

desarme periddico detubulacion. - 1/8 7/16

These connectors ar used in tubes with flanged ends. Also used in - 3/16 1/2

enginees, equipament, air compressors, oil burnes, locomotives, M 1/4 5/8

cooling systems, air conditioning LPG gas, novalindustry and where hl.ril" 5/16 3/4

there is scheduled dismounting of tubes.

3/8 -
Vedacao recomendada para tubos de cobre, latao, aluminio,
Bundy e aco recozido, exigindo o flangeamento da
extremidade do tubo para sua montagem.
Vedaciéon recomendada para tubos de cobre, laton, aluminio, Bund ™
yacero recocido, exigiengo el flagelamento de la extremidad del g 300 4 U"Jﬂg, %gcoho t"l,’uf,’o’f,f,?jm t"'t’uf,’a’x‘,':,?jm
tubo para su armado. Male Union tube x thread tube x thread
to be mounted. 3/16x1/8 3/8x3/4
) ) ‘?ﬁ'ﬂﬂ'ﬁ 3/16x1/4 7/16x1/4
Pressao de trabalho: até 5.000 Ibr/pol? r 1/4x1/8 1/2x1/4
Presionde trabajo: hasta 5.000 /br/pul? 1/4x1/4 1/2x3/8
Working pressure: up to 5.000 psi. 1/4x3/8 12x12
1/4x1/2 1/2x3/4
5/16x1/8 5/8x1/2
5/16x1/4 3/4x3/8
5/16x3/8 3/4x1/2
3/8x1/8 3/4x3/4
3/8x1/4 5/8x3/4
3/8x3/8 -

30a | C - BRASFIT




Unido Fémea
Unién Hembra
Female Union

3005

Cotovelo Fémea
Codo Femea
Female Elbow

!,

3008

Tee Macho Latera

Tee Macho Lateral
Run Male Tee

3011

L —_y

i .l._ -

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

3/16x1/8
1/4x1/8
1/4x1/4
5/16x1/8
5/16x1/8
5/16x1/4
3/8x1/4
3/8x3/8
3/8x1/2
1/2x3/8
1/2x1/2
1/2x1/4
1/2x3/4

tubo xrosca tubo xrosca
tubo x rosca tubo x rosca

tube x thread tube x thread
NPT NPT

1/4x1/8 5/16x1/8

1/4x3/8 3/8x1/4

/ tubo x rosca

tubo x rosca
tube x thread
NPT

1/4x1/8
1/4x1/4
5/16x1/8
5/16x1/4
3/8x1/8
3/8x1/4
5/8x1/2

Cotovelo Unido

Codo Unién
Union Elbow

3006

3009

tubo x tubo tubo x tubo
tubo x tubo tubo x tubo
tube x tube tube x tube
1/8 3/8
3/16 1/2
1/4 5/8
5/16 3/4
Tee Unido  tuboxtubo x tubo
Tee Union tubo x tubo x tubo
Union Tee tube x tube x tube
1/8
3/16
4 Qv
- 1/4
5/16
3/8
1/2
3/4
5/8

Grupo 30 e 31

Cotovelo Macho

Codo Macho
Male Elbow

3007

=

e

o

Tee Macho
Central

Tee Macho al Centro
Branch Male Tee

3010

-

tubo xrosca tubo xrosca
tubo x rosca tubo x rosca
tube x thread tube x thread
NPT NPT
1/8x1/8 1/2x1/4
3/16x1/8 1/2x3/8
1/4x1/8 1/2x1/2
1/4x1/4 5/8x1/2
5/16x1/8 1/4x3/8
5/16x 1/4 1/2x1/4
3/8x1/8 1/2x3/4
3/8x1/4 5/8x3/8
3/8x3/8 5/8x3/4
3/8x1/2 3/4x3/4
tubo xrosca tubo xrosca
tubo x rosca tubo x rosca
tube x thread tube x thread
NPT NPT
1/8x1/8 5/16x 1/4
3/16x1/8 3/8x1/4
1/4x1/8 3/8x3/8
1/4x1/4 1/2x3/8
5/16x1/8 1/2x1/2

BRASFIT | 308




Porca
Curta JIC p/ tubo de
3102 g e
1/4
3/8
1/2
3/4
Unido
Fémea Jic tubo x rosca
3105 ot tubex threed
1/4x1/8
1/4x1/4
3/8x1/4
3/8x3/8

s30c | ¢ BRASFIT

rosca Uniéo JIC
rosca Unién JIC
screw thread 3 1 03 Union JIC
7/16 x 20f
9/16 x 18f
3/4x16f
11/16 x 14f
=
Cotovelo
tubo x rosca Macho JIC
tubo x rosca Codo Macho JIC
ruube xxtzread 3 1 07 Male Elbow JIC
3/8x1/2
1/2x3/8
1/2 x1/2

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube

1/4
3/8
172
3/4

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

1/4x1/8
1/4x1/4
3/8x1/4
3/8x3/8
3/8x1/2
1/2x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2
3/4x1/2
3/4x3/4

Unido

Macho JIC tubo x rosca tubo x rosca
3 1 0 4 Unién Macho JIC tubo x rosca tubo x rosca
Union Macho JIC tube x thread tube x thread
1/4x1/8 3/8x3/4
1/4x1/4 1/2x1/4
1/4x3/8 1/2x3/8
] 1/4x1/2 12x172
3 ¥ 3/8x1/8 1/2x3/4
3/8x1/4 3/4x3/8
3/8x3/8 3/4x1/2
= 3/8x1/2 3/4x3/4
Tee Unido tubo x rosca
3109 [ taben tread
1/4
3/8
. | & 1/2
3/4




" Conexdes para 40
Tubos plasticoslell 9P°

e
Conexiones para tubos pldsticos / Plastic Tube Fittings




Para tubos plasticos |
Para tubos pldsticos |
Plastic tube fittings |

Anilhas: produzidas em material plastico de alta resisténcias.
Anillas: producidas en material pldstico de alta resistencia.
Ferrutes: made of highly - resistant plastic.

Porcas e uniées : em latao extrudado (CLA - 360)
Tuercas yuniones: em laton extrudado (CLA - 360)
Nuts and unions: of extruded brass (CLA - 360)

Cotovelos e tess: em latao forjado (CLA - 377)
Codosy Tees: en laton forjado (CLA-377)
Elbows and tee: of forged brass (CLA - 377)

Ideal para uso com tubos de polietano, vinil, PVC e EVA.
Aplicadas em instala¢ées quimicas, equipamentos
pneumaticos, de instrumentacao entre outros.

Ideal para uso com tubos de polietilino, nivili, PVC y EVA.

Aplicadas en instalaciones quimicas, equipamentos neumadticos, de
instrumentacion, entre otros.

Ideal for use with Polyethylene tubes, vinyl, PYC and EVA.

Also uded in chemical installations, pneumatic equipment, instrumentation and others.

Conexao de facil manuseio. Dispensa uso de ferramentas.
Conexiones de fdcil manipulacién. Dispensa el uso de herramientas.
These fittines are easily handled and no tools required.

Para maiores esclarecimento solicite a visita de um
representantetécnico.

Para mayores informaciones solicite la visita de um representante técnico.
For further information please call for aur technical representative.

aon | C - BRASFIT

Para tubos plasticos Il (RODOAR)

Para tubos pldsticos Il (RODOAR)
Plastic tube fittings Il (RODOAR)

Porcas e uniées: em latao extrudado (CLA-360)
Tuercas y uniones: em latén extrudado (CLA-360)
Nuts and unions: of extruded brass (CLA-360)

Cotovelos e tess: em latao forjado (CLA-377)
Codos y Tees: em laton forjado (CLA-377)
Elbows and tee: of forged brass (CLA-377)

Ideal para vedagao de tubos plasticos de maior flexibilidade,

tipo cristal, poliuretano, etc. Dispensando méao de obra
especializada.

Ideal para vedacion de tubos pldsticos de mayor flexibilidade, tipo cristal,
poliuretano, etc. Dispensado mano de obra especializada.

Ideal for sealing of plastic tubes of higher flexibility - cristal type
pulyurethane, etc. Require ring no specialized labour force.

Facil manuseio e baixo custo. Dispensa o uso de ferramentas.
Bastante utilizado em sistemas de ar comprimido, rodoar e
instrumentacao.

Facil manipulacion y bajo costo. Dispensa el uso de herramientas.

These fittings are easily handled and have low cost.

Require no tools. Highly used in compressed air systems an instrumentation.

Pressao de trabalho: até 160 ibr/pol®
Presion de trabajo: 160 ibr/pul®
Working Pressure: up to 160 psi

Porca tubo x tubo

40 0 1 Tuerca tubo x tubo
Nut

tube x tube

1/4
5/16
3/8
1/2



Porca e
Anilha

4002 Tuerca e Virola

Nut e Ferrule

Unido
Fémea

4005 Unién Hembra

Female Union

Tee Unido
4009 Tee Union
Union Tee
o &
I 1

=3

p/tubo de
p/tubo de
tube of

1/4
5/16
3/8

1/2

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

1/4x1/8
1/4x1/4
1/4x3/8
5/16x1/8
5/16x1/4

tubo
tubo
tube

1/4
5/16
3/8
1/2

rosca
rosca
thread

3/8 x 24f
7/16 x 24f
1/2 x 24f
11/16 x 20f

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

3/8x1/4
1/2x1/4
1/2x3/8
3/8x3/8

Uniao

4003 Unién

Union

v

C&tm;’elo
acho
4007 Codo Macho

Male Elbow

Tee Macho
Central

401 o Tee Macho Central

Branch Male Tee

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube

1/4
5/16
3/8
1/2
1/4x3/8

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca tubo x rosca
tube x thread tube x thread
NPT

1/4x1/8 3/8x1/8
1/4x1/4 3/8x1/4
1/4x3/8 3/8x3/8
5/16x1/8 1/2x1/4
5/16x1/4 1/2x3/8
1/2x1/2 -

tubo xrosca tuboxrosca

tubo x rosca tubo x rosca
tube x thread tube x thread
NPT NPT
1/4x1/8 3/8x1/8
1/4x1/4 3/8x1/4
5/16x1/8 1/2x3/8
5/16x1/4 1/2x1/4

~

Unido Macho tuboxrosca tuboxrosca

4004 Unién macho

Male Union

Cotovelo
Fémea

4008 Codo Hembra

Female Elbow

Tee Macho
Lateral

401 1 Tee Macho Lateral

Run Male Tee

I T

tubo x rosca tubo x rosca

tube x thread tube x thread
NPT NPT
1/4x1/8 3/8x1/8
1/4x1/4 3/8x1/4
1/4x3/8 3/8x3/8
1/4x1/2 3/8x1/2
5/16x1/8 1/2x1/4
5/16x1/4 1/2x3/8
5/16x3/8 1/2x1/2

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca tubo x rosca
tube x thread tube x thread
NPT NPT
1/4x1/8 3/8x1/4
1/4x1/4 1/2x1/4
5/16x1/8 1/2x3/8
5/16x1/4 -

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca tubo x rosca
tube x thread tube x thread
NPT NPT
1/4x1/8 3/8x1/4
1/4x1/4 3/8x1/4
5/16x1/8 1/2x3/8

BRASFIT |



Uniédo -y
2 tubo pldstico
p/ Painel o
4046 Unién Pasachapa tzﬁzﬁéatztéceo
Union
1/4
5/16
{'ﬂr 3/8
1/2
\J&
i
Unido tubo x rosca
Macho tubo x rosca
4 1 04 Unién Macho tube x thread
Male Union NPT
1/4x1/8
':Fb 1/4x1/4
5/16x1/8
5/16x1/4

5/16 x 5/16 x 24 F (bico saida)
5/16 x 1/4 BSP (pistola majan)
5/16 x 1/2 x 18 F (pistola nylon)
5/xM16 x 1,5 (pistola vw)
5/16 x 3/8 NPT (pistola vw) 14210/16220

Tee Unido  P/tubode
Tee Unidn p/tubo de
4 1 09 Union ;'ee tube of
1/4

Lo

s0c | € > BRASFIT

Porca
Recartilhada

Tuerca Estriada
Knueled Nut

S
o

4102

Ct;rlnector
emea
4 1 05 Conector Hembra

Female Connector

Luva

Vedadora
Luva Vedadora
Luva Vedadora

4179

p/tubo de rosca
p/tubo de rosca
tube of thread

1/4 M10x 1
5/16 7/16 x 20f
Porca Mola

tuerca mola
thread

5/16

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

5/16x5/16 x 20 F Term. Pistola
5/16 x 3/8 x 24 F Term. Pis Scania
5/16 x7/16 x 24 F Term. Pis. Mercedes
5/16 x Prolonador Menor
5/16 x Prolongador Maior

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread

5/16
¢/ rosca 7/16 x 20f

4103

s tubo x tubo
Un( 90 tubo x tubo
Union tube x tube
Union
1/4

i - i I 5/16

4107

S

Tee Unido
Especial

41 40 Tee Unién Especial
Special Union Tee
Linha 21
o

Linha 10

Cotovelo  ¢,bo x rosca
Macho tubo x rosca
Codo Macho tube x thread
Male Elbow NPT
1/4x1/8
1/4x1/4
5/16x1/8
5/16x1/4
lateral x central
laterais x central

laterais x central

Linha 21

Tubo OD. 6 x5/16 x 6 MM
Linha 10

Tubo OD. 1/4x5/16x 1/4
Linha 40

Tubo OD. 1/4x5/16 x 1/4



Cope)gées com . 5 0
Conico invertido grupo

Conexiones con abocinado invertido / Inverted Flare Fittines




son | C - BRASFIT

Com conico invertido
Con abocinado invertido
Inverted flare fittines

Conexoes em latao e perfis especiais.
Conexiones en laton forjado y perfiles especiales.
Fittines made of forged brass and special profiles.

Algumas porcas de freio hidratlico produzidas em aco
9S5Mn28, devido a normalizacdo do mercado.

Tuercas de freno hidrdulico. Algunas producidas en acero

95Mn28,

debido a La normatizacion Del mercado.

Some hydraulic brake nuts, are made of 9SMn28 - alloy steel

due to standardization in the market.

Conexdes usadas em sistemas de freios hidraulico e
lubrificacao.

Conexiones usadas em sistemas de freno hidrdulico y
lubrificacion.

The fittines are used in hidraulic brake systems and
lubrificating systems.

Aplicadas com frequéncia na manutencao de freio
hidraulico para automéveis. Desta forma as porcas de
freios sao produzidas numa grande variedade de roscas
e assentos especificos.

Aplicada con frecuencia em el mantenimiento del freno
hidrdulico para automdvilles. De esa forma, las tuercas son
producidas en uma granvariedadde roscas y asientos.
Widely used in automotive hydraulic brake maintenance. Thus
these nuts are produced in a wide rangeof screw threads and
specific seats.

Para a vedacao é necessario o flangeamento da
extremidades dos tubos.

Para la vedacién es necesario el flageamiento de La
extremidad de

los tubos.

For sealling purposes it is necessary to flange the tubes ends.

Pressao de trabalho: até 1500 Ibr.pol®.
Pression de trabajo: 1500 Ibr. Pul®.
Working pressure: up to 150 psi.

5 002 Tuerca Freno Hidrdulico

mod. 1

mod. 2

mod. 3

mod. 4

Porca Freio
Hidrdulico

Hydraulic Brake Nut

AR

coédigo
cédigo
code
500270SB-70
500270A SB-70A
5100271 SB-71
500271ASB-71A
500272 SB-72
500272A SB-72A
500272B SB-72B
500273 SB-73
500274 SB-74
500275 SB-75
500276 SB-76
500277 SB-77
500278 SB-78
500279 SB-79
500279A SB-79A
500279B SB-79B
500279C SB-79C
500279L SB - 79L
500267A SF-67A
500267B SF -67B
50020814

Atencao: Demais modelos deste grupo sdo montados com as respectivas Porcas de Freio Hidrdulico em negrito.
Atengdo: Otros modelos de este grupo son armados con las respectivas tuercas de freno hidraulico en negrita.
Attention: Other models of this group are assembled with their hydraulic brake nuts (bold).

modelo
modelo
model

porca freio hidrl. (latdo) - mod. 01
porca freio hidrl. (latao) - mod. 02 - avanco VW
porca freio hidrl.- mod. 01 - Ford / GM (passeio)
porca freio hidrl. - mod. 04 - rosca longa F600
porca freio hidrl. - mod. 01 - Ford/GM - caminhao
porca freio hidrl. - mod. 01
porca freio hidrl. - mod. 04 - rosca longa
porca freio hidrl.- mod. 01
porca freio hidrl. - mod. 01 - opala antigo
porca freio hidrl. (latao) - mod. 02
porca freio hidrl. - mod. 01
porca freio hidrl. (latdo) - mod. 01
porca freio hidrl. (latdo) - mod. 01
porca freio hidrl. - mod. 02 - Volkswagen
porca freio hidrl. - mod. 03
porca freio hidrl. - mod. 02 - Fiat
porca freio hidrl. - mod. 01 - gas. VW
porca freio hidrl. - mod. 04 - rosca longa GM
porca freio hidrl. - mod. 02 - Mercedes
porca freio hidrl. - mod. 02 - Mercedes
porca freio hidrl. Tubo 08 x Rosca

furo
orificio
hole

1/8
4mm
3/16
3/16
1/4
3/16
1/4
1/4
5/16
3/8
7/6
1/2
5/8
3/16
3/16
3/16
6 mm
3/16
1/4
3/16

rosca
rosca
thread

5/16 x 18f
m8x1
3/8 x 24f
3/8 x 24f

7/16 x 24f
7/16 x 24f
7/16 x 24f
7/16 x 20f
1/2 x 20f
5/8 x 18f

11/16 x 18f
3/4x18f
7/8 x 18f
M10x 1
3/8 x 24f

M10x 1,25

M12Xx 1,5
M10x1L.
M12x1
M12X1

M14 especial




Conector de Freio
Hidrdulico

Unido ¢/ cénico invertido tubo x tubo Unido Mahcho tuboxrosca  tuboxrosca [ oonecorde c6d. tubo rosca
Unién ¢/ cénico invertido tubo x tubo Unién Macho tubo x rosca tubo x rosca i cod. tubo rosca
5003 Male inverted flare tube x tube 5004 Male Union tube x thread tube x thread 5004 Hy?;iunlfjgfke code tube thread
p/ porca 500270 1/8x1/8 1/8x1/8 3/8x1/4 46 174" 7/16 x20f
p/ porca 500271 3/16x3/16 3/16x1/8 3/8x3/8 46A /4" 1/2 x 20f
a p/ porca 500272 1/4x1/4 3/16x1/4 3/8x1/2 ‘-0-# 46B 5/16" = 1/2x20f
'i.;h' i p/ porca 500274 5/16x5/16 1/4x1/8 7/16x1/2 i 46C 3/16"  1/2x20f
| _t p/ porca 500275 3/8x3/8 1/4x1/4 7/16x3/8 46D 3/16" | 7/16x 20f
1 p/ porca 500279 - VW 3/16x3/16 1/4x3/8 1/2x1/2 __’
p/ porca 500279B - Fiat 3/16x3/16 5/16x1/8 1/2x3/8
p/ porca 500267 A - Mercedez 1/4x3/16 5/16x1/4 1/2x1/4
5/16x3/8 5/8x1/2
3/8x1/8 =
R Porca
Uniao FeTea tubo xrosca tubo xrosca Cotovslo ngacho tubo x rosca tubo x rosca Carbu:;addor p/ tubo de p/ tubo de
Unién Hembra tubo x rosca tubo x rosca Codo Macho tubo x rosca tubo x rosca Tuerca Carburador p/tubo de p/tubo de
5005 Female Union tube x thread tube x thread 5007 Male Elbow tube x thread tube x thread 5022 Carburator Nut tube of tube of
3/16x1/8 5/16x1/8 1/8x1/8 3/8x1/8 1/4 com rebaixo - mod. 1 1/2 x 20f
1/4x1/8 5/16x 1/4 3/16x1/8 3/8x1/4 5/6 com rebaixo - mod. 1 1/2 x 20f
1/4x1/4 3/8x1/4 1/4x1/8 3/8x3/8 1/4-mod. 2 1/2 x 20f
1 1/4x1/4 7/16x1/4 mod. 1 5/16-mod. 2 1/2 x 20f
1/4x3/8 1/2x1/4
5/16x1/8 1/2x3/8
5/16x1/4 1/2x1/2
5/16x3/8 -
mod. 2

VGEAD et Do 1 UG

SAE (Smplel Dbl (S SAETH
Aapiedila” ~Buae i Dot [Chspdal

Flanges profissionais em fubos mefdlicos em
questdo de segundos, Produz Mamges
iimples & duplos parg padrdes SAE ¢
DN arm tubos de 3/76% a 1727

C > BRASFIT | 508




Cone;i(;iej em
Perfilados .
Conexiones cod.
5 0 3 0 en perfilados cod.
Profile Connector code
modelo de perfil 30 3
modelo de perfil 30 4
profile model 30
5
6
Cone;i(;ieds em
Perfilados .
Conexiones cad.
503 2 en perfilados cod.
Profile Connector code
modelo de perfil 32 7
modelo de perfil 32 3
profile model 32
8A
1
\ R 9
1 25
! 30
2 36
L
Conexdes p/
Freio Hidrdulico . d
Conexiones p/ cod.
5035 Freno Hidrdulico cod.
Hydraulic Brake Fitting code
62

1
}
-
N Y
* =2

soc | ¢ BRASFIT

1. centro 2. centro

1. laterais
1. lateral

500271
500272
500272
500272

1. entr. p/
porca

1.ent. p/ tuerca
1. nut entrance

500272
500272
500274
500272
500271
500271
500272

1. lado
1. lado
1. side

500272

2. centro
2. central

flexivel
flexivel
flexivel
500272

2. furo
2. orificio
2. hole
1/2
19/32"
19/32"
7/16"
1/2"
7/16"
17/32"

2. lado

2. lado
2. side

flexivel

3. furo
3. oridicio
3. hole
25/64-F1000
25/64
29/64 - F4000
11/32

3. lado
3.lado
3. side

furo 15/32

Conexées em

Perfilados
Conexiones
5 0 3 1 en perfilados cod.
Profile Connector code
modelo de perfil 31 10
2 modelo de perfil 31 1
profile model 31
13
Dis triblgdorlde
Freio Hidrdulico .
Distribuidor de cod.
5033 Freno Hidrdulico cod.
Hydraulic Brake Fitting code
45
45A

458

Furo — - 3
- f 45C

B = 45D
T w - 45E
67
2 45W
Tampdo cod.
5036 tapon cod
Plug code
5036682
5036683

céd. 1.laterais

1. laterais
1. lateral

500272
500272
500271

1.lado
1. lado
1. side

500271
500272
500279
5002794
5002792
500272
500267
500271

2. centro
2. centro
2. central
500272
tubo flexivel
tubo flexivel
2.lado  3.lado 4. furo
2. lado 3. lado 4. orificio
2. side 3. side 4. hole
flexivel 500271 9/32 Willys
500271 500271 9/32 Willys
500279 500279 7 mm VW
5002794 5002794 8 mm GM
5002792 = 5002792 8 mm Fiat
500272 500272 7 mm

500267 500267 8 mm Mercedes
3/8 x 24f 500271 9/32 Willys

tampao opcional p/ fechar saida

Tapon opcional para sellar salida
Optional plug to seal exit

n°2-M12x1,0
n°3-M10x1,0



. Parafusos ocos
. ebanjos /

K\H Tornillos Huecos y Espiga junta anular / Eye bolts /




Olhal Banjo Cod. da peca

5 20 1 Espiga Junta Anula cddigo de pieza
Olhal Banjo part code

52010806

52011008

52011206

52011208

52011210

*‘ v e 52011410
illll'-—-'""'# 52011411
52011412

52011408

52011406

520116012

52011608

52011611

52011612

52011606

52011610

Olhal Banjo
Sextavado Cod. da peca

5 2 o 4 Espiga Junta Anula Hexagonal cédigo de pieza
Hexagonal Banjo Eyelet part code

52040806

52041008

V\ w 52041210
i‘lll 52041410
o 52041610

52A | C  BRASFIT

Olhal (banjo) redondo 08 mm x tubo 06 x 1
Olhal (banjo) redondo 10 mm x tubo 08 x 1
Olhal (banjo) redondo 12 mm x tubo 06 mm
Olhal (banjo) redondo 12 mm x tubo 08 mm
Olhal (banjo) redondo 12 mm x tubo 10x 1
Olhal (banjo) redondo 14 mm x tubo 10x 1
Olhal 14 mm p/ mangueira (11 x 8)

Olhal 14 mm p/ mangueira (12 x 9) 130/047
Olhal 14 mm p/ mangueira 1/4 (8 x 60) 130/012
Olhal 14 mm p/ mangueira 3/16 (6 x 4) 130/040
Olhal 16 mm p/ mangueira 1/2 x (3/8) 130/018
Olhal 16 mm p/ mangueira 1/4 (8 x 6) 130/017
Olhal 16 mm p/ mangueira 11 x 8
Olhal 16 mm p/ mangueira 12 x 9 130/048
Olhal 16 mm p/ mangueira 3/16 (6 x 4) 130/041
Olhal 10 mm p/ mangueira 5/16 (10 x 7) 130/016

Olhal (banjo) sextavado 08mm x tubo 06x1
Olhal (banjo) sextavado 10mm x tubo 8x1
Olhal (banjo) sextavado 12mm x tubo 10x1,5
Olhal (banjo) sextavado 14mm x tubo 10x1,5
Olhal (banjo) sextavado 16mm x tubo 10x1,5

Parafuso Oco

Simples Cod. da peca

Tornillo Hueco Simples 5digo de pi
5 202 Simple Hollow Screw “ plgl(’)t ngfza
52021409 14mm (furo 9mm) 100/009
520216 16mm da turbina100/013
52051403 M14x 1,5 ¢/ 3 furos
W __—5 520210 M10x 1,5 aco
i o
520212 M12x1,5aco
-y

iﬂ'- 520214 M14x1,5 aco

4 520218 M18x1,5aco

520222 M22x1,5aco

520208 M8x 1,0 aco

Parafuso Oco
. _?gplod " Cod. da peca
ornillo hueco aoble 5digo de pi
5203 Double Hollow Screw “ plgft cgséem
520314 14mm p/2 olhais 100/044
520316 16mm p/2 olhais 100/035
520310 M10x 1,5
520312 M12x1,5
Parafuso Oco
/'/3 e 4 Furos Cod. da peca
Tornillo Hueco 3 y 4 agujeros Sdigo de pit
5205 Hollow Screw 3 and 4 holes “ plg:)t czgéeza

52050803 MO08x 1,0 ¢/ 3 furos
52051204 M12x 1,5 ¢/ 4 furos
52051004 M10x 1,5 ¢/ 4 furos







Adaptadores
Adaptadores
Adapters

Conexodes em latao extrudado (CLA - 360) - e latao forjado
(CLA-377), evitando risco de porosidade etrincos.

Conexiones en laton extrudado (CLA - 360) y latén forjado (CLA - 377),
evitando riesgo de porosidady quiebras.

Fittines made ofextruded brass (CLA - 360) and forged brass (CLA - 377),
thus avoidingriskofporosity andcracks.

Resisténcia a choques mecanicos, golpes evibragées.
Resistenciaa choques macdnicos, golpes y vibraciones.
Resistant to mechanical shocks, strokes and vibrations.

Especialmente produzidas para solucionar problemas de
medidas eadaptagoes fora delinhas.

Especialmente producidas para solucionar problemas de medidas y
adaptacionesfuera delinea.

Specially designed to solve dimension problem and discontinued -
product adaptations.

Aplicadas em sistemas que exijam grande variagao de
combinacgoées eligagoes.

Aplicadas en sistemas que exigen gran variacion de combinaciones y
tigaciones.

Usedin systems that require a widerange of combination and
connections.

Pressao detrabalho: até 1500 Ibr/pol?.
Presiondetrabajo: 1500 Ibr/pul>.
Working pressure: up to 1500 psi.

6050014MPINO

Pino Engate Rosca 1/4 NPT Macho

6050014FPINO

Pino Engate Rosca 1/4 NPT Fémea

Niple
6003 "°
[T itk

Niple
(Orientdvel)

6003A Niple (ajustable)

Nipple (Swivel)

Ll

Uniao

rosca NPT x rosca NPT
rosca NPT x rosca NPT
thread NPT x thread NPT

1/8

1/4

3/8

172

3/4

1"
M16x 1,5
M22x1,5

rosca xrosca
roscax rosca
thread x thread

M16x 1,5
M22x 1,5
M16x 1,5 (Extra Longa)

Fémea rosca NPT int. x rosca NPT int.

600 5 Unién Hembra

Female Union

6050014F

Engate Rdpido ¢/ ROSCA 1/4 NPT Fémea

L.

(100% Aco)

rosca NPT int. x rosca NPT int.

thread NPT int. x thread NPT int.

M16x1,5
M22x 1,5
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
1

6050014M

Engate Rdpido ¢/ ROSCA 1/4 NPT Macho

(100% Aco)




Cotovelo
Macho

Codo Macho
Male Elbow

6007

%

o h-'

Ll L

W r .
)
-\q*::"“:‘.y e M
SO -

"

Tee Macho
Central

601 0 Tee Macho Central

Branch Male Tee

rosca NPT
rosca NPT
thread NPT

1/8
1/4
3/8
1/2
3/4

macho cent. x fémea lat. NPT
macho cent. x hembra lat. NPT
branch male x run female NPT

Cotovelo
Fémea
Codo Hambra
Female Elbow

6008

[ .

-

Tee
Fémea x Macho
Lateral

Tee Hembra x Macho Lateral
Female Tee x Run Male lateral

6011

1/4
i i |
i =
7
Bujdo Cabeca
Sextavada
Tapén Cabeza comrosca de com rosca de
602 3 Hexagonal com rosca de com rosca de
Hex-Heades Plug thread of thread of
1/8 M12x 1,5 aco
1/4 M14x 1,5 aco
3/8 M16x1,5aco
1/2 M18x 1,5 aco
3/4 M22x 1,5 aco
M16x1,5 M26x 1,5
M22x 1,5 -

rosca NPT x rosca NPT
rosca NPT x rosca NPT
thread NPT x thread NPT

1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
M16x1,5

tee rosca ext. + 2 lados
rosca int. NPT

tee rosca ext. + 2 lados rosca int. NPT
ext. thread tee + two sides int. thread NPT

1/8

1/4

3/8

1/2
M16 x 1,5 orientavel
M22 x 1,5 orientavel

Tee Fémea
Tee Hemb
6 0 o 9 Fejn ae/?T;:
|
Ee— |

|
-y
"

6012

r

Tee Macho

Tee Macho
Male Tee

~

3 lados rosca NPT
3 lados rosca NPT
3 sides thread NPT

1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
M16x1,5
M22x1,5

3 lados rosca NPT
3 lados rosca NPT
3 sides thread NPT

1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
M16x 1,5
M22x1,5

N, ¢ BRASFIT



Bujdo Cabeca .
Sextavada Int. Bujdo Cabeca
Tapén Cabeza com rosca NPT/BSP uadrada
6024 Hexagonal Interna Com rosca NPT/BSP 6025 Tapén Cabeza Cuadrada
Internal Hex-Heades Plug thread NPT/BSP Plug
1/8
" 1/4
3/8
- 1/2
3/4
M16x 1,5
M22x1,5
Cotovelo Macho Niple de
x Fémea Curta rosca NPT Reducédo
6029 Codo Macho x Hembra curta rosca NPT 603 3 Niple de Reduccién
Male Short x Female Elbow thread NPT Reduction Nipple
1/8 N
1/4 ;
:% e LTSI
o =,_|ME M
- —
Extensdo
(niple longo)  rosca NPT x camp. rosca NPT x camp.
6034 Exntension (niple largo) rosca NPT x largura rosca NPT x largura

Extension(Long nipple) thread NPT x length

1/8x3/4
1/8x1"/12
1/8x2"
1/8x2/12
1/8x3"
1/8x3"1/2
5 1/4x3/4
1/4x1x1/2
1/4x2
1/4x2"/12
1/4x3"

Nk

thread NPT x length

1/4x3"1/2
3/8x1"1/2
3/8x2"
3/8x2"1/2
3/8x3"
3/8x3"1/2
1/2x1"1/2
1/2x2"
1/2x 21/2
1/2x3"
1/2x31/2

rosca NPT
rosca NPT
thread NPT

1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
M16x 1,5
M22x1,5

rosca NPT ext. x rosca NPT ext.

rosca NPT ext. x rosca NPT ext.
ext. thread NPT x ext. thread NPT

1/8

1/4

3/8

1/2
M16 x 1,5 orientavel
M22 x 1,5 orientavel

Bujdo Sextavada
Interna Reducgéo

Inenna Redscaén rosca NPT
6026 Reduction Internal ;05(0 NPT
Hex-Heades Plug thread NPT
1/4 NPT x 1/8 NPT
1/2BSPx 1/4 NPT
1/2 BSP x 1/4 BSP
1/2 NPT x 1/4 NPT
1/2 BSP x 3/8 NPT
1/2 BSP x 3/8 BSP
1/2 NPT x 3/8 NPT
’I?\I ei’ézeggg redutor
603 3A Niples de Reduccion mgCho X mm’:jho
Reduction nipple redutor redutor
macho x macho  male x male
M16x1,5xM12x 1,5
M22x1,5xM16x 1,5



Adaptador B
FémeaxMacho e roscaNPTint.  red.roscaNPTint. (n”gxf: ;’:g oo ) rosca NPT
odaptador xrosca NPT int. xrosca NPT int. Extenﬁdn (ninfe g, ’, Xcomprimento
603 5 Fe le x Male Ad. red.rosca NPT int. x rosca NPT int. red. rosca NPT int. xrosca NPT int. 6036 B I P . g le rosca NPT x largura
emale x Male Adapter int. red. thread NPT xint. thread NPT  int. red. thread NPT x int. thread NPT xtension (long nipple) thread NPT x length
1/8x1/8 3/8xM16x1,5 1"1/2com 1/8x1/8
3/8x3/8 1/2xM12x1,5 1"1/2com 1/4x1/4
1/2x1/4 1/2xM16x 1,5
1/2x3/8 1/2xM22x1,5
12x172 M14x1,5% 1/4 \‘ -
1/4x1/8 M16x1,5x 1/4 " ’,.--"""
1/4x1/4 M16x1,5xM12x1,5
3/8x1/8 M16x1,5xM14x 1,5
3/8x1/4 M22x15xM16x1,5
3/4x1/2 M22x1,5x1/4
3/4x3/4 M22x1,5x3/8
1/4xM12x1,5 M22x1,5x1/2
Uni &'gARedug&o red. rosca NPT int. M c,"’ to VE’P r.fémea
emea xrosca NPT int. achoxremea . macho NPT

60 3 9 Unidn Reduccién Hembra

Female Reduction Union

1/4x1/8
3/8x1/8
3/8x1/4
1/2x1/8
1/2x3/8

red. rosca NPT int. xrosca NPT int.
int. red. thread NPT x int. thread NPT

604 1 Codo Macho x Hembra

Male x Female Elbow
alextemale Ebow t. female x t. male NPT

1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
M16x1,5

M22xM16
M22 x M22

r.hembra x r. macho NPT

M16x1,5xM22x1,5

Redutora
(bucha de reducao)

6 o 3 7 Reductora (buje de reduccion)

Reduction (bushing)
1/4x3/8

Q 1/4x1/2

- 1/4x3/4
3/8x1/4
3/8x3/4
1/2x3/4
1/2x1"

1/8x3/8
1/8x1/4
1/8x1/2
1/8x3/4

Cotovelo Macho

x Fémea Curto

red. rosca NPT int.

xrosca NPT int.
red.roscaNPTint. xrosca NPT int.
int. red. thread NPT xint. thread NPT int. red. thread NPT x int. thread NPT

~

red. rosca NPT int.
xrosca NPT int.

red. rosca NPT int. x rosca NPT int.
3/4x1
1/4xM14x 1,5
1/4xM16x 1,5
1/4xM22x 1,5
3/8xM22x1,5
1/2xM26x 1,5
M12x1,5xM14x1,5
M12x1,5xM16x1,5
M12x1,5xM22x 1,5
M16x1,5x1/2
M16x1,5xM22x1,5

r. fémea NPT
xr.macho NPT

6042 Codo Macho x Hembra Corto r. hembra NPT x r. macho NPT

Male Short x Female Elbow

.

T,
e

t. female NPT x t. male NPT
1/8
1/4
3/8
1/2
3/4
M16x1,5
M16x1,5xM22x 1,5
M22xM16
M22 x M22



Cruzeta ¢/ Unido Desmontdvel Cotovelo 45°

Rosca Fémea 4 xrosca NPT c/RoscaFémea 3 yo5cq int. NPT Forjado 2 xrosca int. NPT
6043 Cruz ¢/ Rosca Hembra 4xrosca NPT 6044 nul)?n es}r_lnonba ¢ 2xroscaint. NPT 6045 Codo 45° Forjado 2xrosca int. NPT
Female Cross 4 x thread NPT ¢/ Rosca Hembra 2 xint. thread NPT Forged Elbow 45° 2 xint. thread NPT
Dismount Female Union
1/8 1/8 1/8
/4 /4 J— /4
3/8 3/8 F ey 3/8

b=
. 12 12 ; j 12
/I ' 3y

~io—

i
» . Cotovelo Tampdo
Unido p/painel r.fémea xr. fémea Fémea 45° r.fémeaxr. fémea Fémea rosca NPT
6046 Unién p/ Panel r. hembra x r. hembra 6047 Codo Hembra 45° r. hembra x r. hembra 6079 Tapén Hembra roca NPT
Panel Union t. gemale x t. female Female Elbow 45° t. gemale x t. female Female Plug thread NPT
1/8 (5/8 x 18f) M16x 1,5 1/8
1/4 (3/4 x 16f) 1/4

3/8(17x 14) vl T , 3/8

1/2(1 1/8x14f) —— P 12

M16x 1,5 (M22x1,5) Bl 3/4
- B f M16x 1,5




Bicos para .
Mangueiras

Coples para mangueras / Hose Nozzles y (




H H Uniao p/
Bicos para Ma ngueiras Magueira para mangueirade para mangueira de

Coples para mangueras 7 oo 3 Unién p/ manguera para mangueira de para mangueira de
Hose nozzles Hose Union hose of hose of
. . 3/16 1"
Produzidos /em latao extrudados (CLA - 360). i B
Producidos en latén extrudados (CLA - 360). nm
Made of extruded brass (CLA-360). 5/16 8mm
3/8 10 mm
Vedacao especifica para diversos tipos de mangueiras. 12 12 mm
Vedacion especifica para diversos tipos de mangueras. 3/4 R y—
Specific sealing for varioys types of hoses. 5/8
Sob encomenda podem ser produzidas com roscas
BSP E BSPT.
Por encomienda pueden ser producidos com roscas BSPy
BSPT.
Upon purchase order thse may be produced with BSP and
BPT screw theads.
Para maiores esclarecimentos solicite a visita de um
representante técnico. Bico p/ Mangueira 5 3
Para mayores informaciones solicitela visita de um Macho mangufv’;’ ‘_'r mang"’ev’; ‘;_
representante técnico. 7004 Cop /:Ap /IM:NQUEIG I\Iﬂacho mgllnguoelsrg xarosca NPT m‘z,l‘nguoelsracxarosca NPT
For further information please call for our technical ale Hose Nozzie hose x thread NPT hose x thread NPT
representative. 1/8x1/8 1/2x1/8
3/16x1/8 1/2x1/4
3/16x1/4 1/2x3/8
1/4x1/8 1/2x1/2
1/4x1/4 1/2x3/4
-
1/4x3/8 1/2x1"
e 1/4x1/2 5/8x3/8
<
5/16x1/8 5/8x1/2
5/16x1/4 3/4x1/2
5/16x3/8 3/4x3/4
5/16x1/2 3/4x1"
3/8x1/2 1"x1/2
3/8x1/4 1"x3/4
3/8x3/8 1"x1"
3/8x1/2 171/4x1"
3/8x2/4 -

70n | C - BRASFIT




Bico p/

. Mangueira Cotovelo Macho
Bico p/ Fémea mangueirax  mangueira x p/Mangueira
Mangueira FAM ~ mangueira x tubo Cople para rosca NPT rosca NPT Codo Macho p/ mangueira x rosca NPT
7004 Cople para mangueira FAM mangueira x tubo 7005 Manguera Hembra X X 700 7 Mangueira manguera x rosca NPT
FAM Hose Nozzle hose x tube Female Hose Nozzle ~ Mangueiraxrosca NPT mangueira x rosca NPT Male Elbow For Hose hose x thread NPT
hose x thread NPT hose x thread NPT
3/8x3/8 1/8x1/8 3/8x1/4 1/4x1/8
1/4x1/8 3/8x3/8 1/4x1/4
SR = 1/4x1/4 3/8x1/2 5/16x1/8
- — ...-""# 1/4x3/8 1/2x1/4 5/16x1/4
— Tl 1/4x1/2 1/2x3/8
5/16x1/4 1/2x1/2
5/16x3/8 3/4x1/2
5/16x1/2 3/4x3/4
Bico p/
; Mangueira
Teep/ Tee Mangueira of gt lel
i ‘ ; Macho lateral q iratério .
Mangueira 03 saidas mangueiras de wep/manquera t€€ Mangueiras x rosca NPT Cople p/Mangueira mangueira x rosca BSP
7009 Tee para mangueira 03 salidas de manguera de 70 1 1 Macho Lateral tee manguera x rosca NPT 7043 Giratorio manguera x rosca BSP
ose Tee exits hose ol ose tee x threa Swivel Hose Nozzle ose x threa
Hose Te 03 exits hose of Run Male Hose Tee h hread NPT hose x thread BSP
3/16 1/4x1/8 1/4x1/8
| ’ r— X X
1/4 1/4x1/4 1/4x1/4
l " ] 5/16 m e I — 5/16x1/4 5/16x1/4
Ly =
wr 3/8 e 3/8x1/4 "'"""" 3/8x1/4
[ S
— 1/2 == 3/8x3/8 - 3/8x3/8
= Ty 1/2x3/8 1/2x3/8
1/2x1/2 1/2x1/2
Niple do Bico Cotovelo
p/ Mangueira macho p/
Giratorio Bico Giratorio
Niple do Cople p/ L Codo macho p/ ,
Mangueira Giratorio ~ rosca BSP e saida rosca NPT Cople Giratorio rosca BSP e saida rosca NPT
70 4 4 Hose Swivel rosca BSP e salida rosca NPT 7047 Male Elbow for rosca BSP e salida rosca NPT
Nozzle Nipple thread BSP and thread exit NPT Swivel Nozzle thread BSP and thread exit NPT
1/4 x 1/4 BSP x NPT 1/4x1/8
3/8 x3/8 BSP x NPT S | 1/4x1/4
1/2x1/2 BSP x NPT ' 5/16x1/4
1/4 x 1/4 BSP x BSP 3/8x1/4
. 3/8x3/8
1/2x3/8
1/2x1/2

C - BRASFIT | 708




ENGATE RAPIDO

PNEUMATICO PARA LIGACAO
CAVALO-CARRETA EM SISTEMAS
DE FEIOS A AR.

EXTREMIDADES COM ROSCA M16X1,5







Instantaneas polegadas/milimetro
Instatdneas pulgada/milimetro
Quick - copling fittings inches/connectors millimiters

Unides e Plugs: em latao extrudados (CLA - 360) Unid tubo x tub.
Uniones y plugs: /em latén extrudados (CLA - 360) 8003 Lﬁ!g]o @ mgo):mgo o
Unions and plugs made of extruded brass (CLA -360) Union tube x tube
Cotovelos e tees : em latao forjado (CLA - 377) 178
Codos y Tees: em laton forjado (CLA - 377) 5/32

Elbows and tee: of forged brass (CLA - 377) 3/16
1/4

Conexodes adequadas para uso em tubos de nylon, polietileno,
. P = 5/16
cobre recozido mole e tubos de aluminio mole. Vedacao em 78

anéis O 'ring de Buna Nitrilica, podendo sob encomenda ser
montada com EPDM, Viton, silicone etc. 1/2
Conexiones adecuadas para uso en tubos de nylon, polietileno, cobre

recocido blando y tubos de aluminio blando. Vedacién en anillos Oring de goma

nitrilica, pueden ser armados con EPDM, Viton, Silicone etc. mediante a pedido.

Adequate to be used with tubes made of the nylon polyethylene, annealed soft

Cooper and soft aluminium tubes. Sealed with o - ring made of nitrile Buna. Upon
tubo xrosca tubo xrosca

son | € > BRASFIT

order these fittings may be mounted with EPDM, viton, siliconeete. Uniﬁq Macho e ALl
8004 U/\';I f/’; g:l_f;o tube x thread tube x thread
Nio necessita uso de ferramentas bastando apenas empurrar Wiy By
“o tubo para dentro. Para soltar segure a luva frezada e puxe o 1/8x1/8 5/16x1/8
tubo. Nao possui partes em material plastico, quanto maior a 1/8x1/4 5/16x 1/4
tracao do tubo, melhor fixagao. 5/32x1/8 5/16x3/8
No necesita El uso de herramientas, solamente empuje El tubo hacia S(32x118 3/8x1/8
“adentro. Para desencaje, sujetar El barril fresado y sacar El tubo. No posee 3/16x1/8 3/8x1/4
partes em material pldstico, a mayor traccion Del tudo mejor La fijaccion. 3/16x1/4 3/8x3/8
No tools required Just push the tubes inside the fittings. To realease hold 1/4x1/8 3/8x1/2
the ferrule and pull the tube. These fittings have no plastic parts and the 1/4%1/4 12%x1/4
stronger the traction of the tubing the better for mounting. 14 3/8 12 3/8
1/4x1/2 1/2x1/2

Pressao de trabalho: até 750 Ibr/pol* ou pressao maxima do
tubo plastico.

Presion de trabajo: hasta 750 ibr pulo pression mdxima Dei tubo
pldstico.

Working Pressure: up to 750 psi or maximum pressure in plastic tube.

Para maiores esclarecimento solicite a visita de um
representante tecnico.

Para mayores informaciones solicite La visita de um representante
técnico.

For further information please call for our technical representative,




8005 U':/ lma;(n) ismea tuggo)f :??Czdca tuzl?o)f :??cidca
tube x threa tube x threa
Female Union NPT NPT
1/8x1/8 1/4x1/4
5/32x1/8 3/8x1/4
1/4x1/8 3/8x3/8
Cotovelo Macho
Giratério tuboxrosca tuboxrosca
8007G CovoMachoGimatorio twbex hread ttex head
Swivel Male Elbow NPT NPT
3/16x1/8 5/16x1/4
3/16x1/4 3/8x1/8
o 5/32x1/8 3/8x1/4
M 5/32x1/4 3/8x3/8
- 1/4x1/8 3/8x1/2
1/4x1/4 1/2 x3/8
1/4x3/8 1/2x1/2
5/16x1/8 -

Tee Macho
Central tubo xrosca tubo xrosca
80 1 o Tee Macho Central tzulfe oxxtzorsefzij r:ﬁoxxr; ‘ZZ‘;

Branch Male Tee NPT NPT
1/8x1/8 1/4x3/8
5/32x1/8 3/8x1/8
5/32x 1/4 3/8x1/4
3/16x1/8 3/8x3/8
3/16x 1/4 12x1/4
1/4x1/8 1/2x3/8
1/4x1/4 -

Cotovelo
Uniao
Codo Unién
Union Elbow

Ve

8006

8008

P

-

tubo
tubo
tube

1/8
5/32
3/16

1/4

Cotovelo

Fémea
Codo Hembra
Female Elbow

Tee Macho

Central Giratério tuboxrosca

80 1 OG Tee Macho Central Giratorio

Swivel Branch Male Tee

tubo
tubo
tube

5/16
3/8
172

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

1/8x1/8
5/32x1/8
3/16x1/8
1/4x1/8
1/4x1/4
3/8x1/4

tubo x rosca
tubo x rosca tubo x rosca
tube x thread tube x thread
NPT NPT
5/32x1/8 3/8x1/4
5/32x1/4 3/8x3/8
1/4x1/8 1/2x1/4
1/4x1/4 1/2x3/8
1/4x3/8 1/2 x1/2
3/8x1/8 -

Grupo 80, 81,82 e 83

Cotovelo
Macho

Codo Macho
Male Elbow

8007

*

Tee Unido
Tee Union
Union Tee

8009

Tee Macho
Lateral

801 1 Tee Macho Lateral

Run Male Tee

e

e

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

1/8x1/8
5/32x1/8
3/16x1/8
3/16x1/4
1/4x1/8
1/4x1/4
1/4x3/8
5/16x1/8

tubo
tubo
tube

1/8
5/32
3/16

1/4

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

1/8x1/8
5/32x1/8
3/16x1/8
3/16x1/4

1/4x1/8

BRASFIT | =08

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

5/16x1/4
3/8x1/8
3/8x1/4
3/8x3/8
1/2 x1/4
1/2x3/8
1/2x1/2

tubo
tubo
tube

5/16
3/8
172

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
NPT

1/4x1/4
3/8x1/8
3/8x1/4
3/8x3/8
1/2x3/8



Tee Macho Unido p/
Lateral Giratério tuboxrosca tuboxrosca

Painel tubo tubo Plug instantdneo p/ tubo
801 1 G Tee Macho lateral Giratério Iii?eoxxtfrzz(; [T: :XXI;:Z;Z 80 46 Unién Pasachapa tubo tubo 80 7 9 Plug intantdneo p/ﬁbo
Swivel Run Male Tee NPT Union tube tube Plug quick-coupling for tube
5/32x1/8 3/8x1/4 1/4 3/8 1/8
5/32x1/4 3/8x3/8 5/16 1/2 5/32
w 1/4%1/8 1/2x1/4 - 3/16
- -
1/4x1/4 1/2x3/8 ﬁ'. 1/4
A :%' 1/4x3/8 12x1/2 ) 4 ‘F‘é 5/16
o 1
3/8x1/8 = 3/8
172
i i tubo xrosca tuboxrosca ido Fé tubo x rosca
Un!qo tubo x tubo U"’“,Q Macho tubo x rosca tubo x rosca Umqo Fémea tubo x rosca
81 03 Un{on tubo x tubo 81 04 Unién Macho tube x thread tube x thread 8 1 05 Unién Hembra tube x thread
Union tube x tube Male Union BSP BSP Female Union BSP
4mm ¢/ assento p/ anel o'ring 4 mmx M5 8mmx1/4 4mmx1/8
¢/ asiento p/ anillo o’ring
6 mm with seat for o'ring 4 mm x M6 8mmx3/8 6mmx1/4
8 mm 4mmx1/8 10mmx 1/8 8mmx1/4
10 mm ; 4mmx 1/4 10mmx 1/4 - 5
12mm 6 mm x M5 10mmx 3/8 ¥
16 mm

6 mm x4 mm 6mmx1/8 12mmx1/4

6mmx 1/4 12mmx 3/8

10mmx8 mm 8mmx1/8 12mmx1/2
10 mmx8 mm

‘ 6 mm x M6 10 mmx 1/2 ‘ M
- :
L

8 mmx6 mm

12 mm x8mm
Cotovelo Cotovelo Cotovelo Macho
Uniéo tubo Macho tultub) Xrosca Giratério tultub) Xrosca tuttnbw Xrosca
8 1 06 Codo Unién tubo 8 1 o 7 Codo Macho ujlb :XXUZO;CGZ 8 1 07 G Codo Macho Giratorio Jb eoxxrgnorzca(; rib :;Jﬁz;z
Union Elbow tube Male Elbow BSP Swivel Male Elbow
4mm ¢/ assento p/ anel o'ring 6mmx1/8 4mmxM5 8mmx1/4
¢/ asiento p/ anillo o’ring
6 mm with seat for a'ring 6mmx 1/4 4 mm x M6 8 mm x3/8

a 8mm 12mmx3/8 4mmx1/8 10mmx1/4

1 w 10mm . - - 4mmx1/4  10mmx3/8
‘ - 12mm I'J#,.. ’ ‘ 6 mm x M5 10mmx 1/8
: ‘ 1 il 6 mm x M6 10 mmx 1/2

6mmx 1/8 12mmx3/8

6mmx 1/4 12mmx 1/4
8mmx 1/8 12mmx1/2

Nl



Grupo 80, 81,82 e 83

Tee Macho b b Tee Macho b b
Tee Unido tubo Central Giratério tUboxrosca tuboxrosca Lateral Giratério tud0Xrosca tuboxrosca
Tee Union tubo Tee Macho Central Giratorio Tee Macho Lateral Giratério
8 1 09 Union Tee tube 8 1 1 OG Swivel Branch Male Tee tube;stgread tube;stgread 8 1 1 1 G Swivel Run Male Tee tube;st:read tube;st:read
4 mm ¢/ assento p/ anel o’ring 4 mmx M5 8mmx1/4 ¢/ assento p/ anel o’ring 4 mm x M5 8mmx1/4
¢/ asiento p/ anillo o’ring ¢/ asiento p/ anillo o’ring
ﬂ 6 mm with seat for o'ring 4mmx1/8 8 mmx3/8 with seat for o’ring 4mmx1/8 8mmx 1/4
; - 8 mm 4mmx 1/4 10mmx 1/4 4mmx 1/4 8mmx3/8
e = s
10 mm 6 mm x M5 10mm x 3/8 3 6 mm x M5 10mmx1/2
- 12mm 6mmx1/8 10mmx1/2 i 1 6mmx1/8 -
6mmx1/4  12mmx3/8 "f'-‘h
8mmx1/8 12mmx1/2 s
Unido p/ Painel tubo Plug tubo
Unién Pasachapa tubo Plug tubo
81 46 Union tube 81 79 Plug tube
6mm 4mm
8 mm 6 mm
10mm 8 mm
12mm 10 mm
12mm

C > BRASFIT | sop




GRUPO 82
Medidas
POLEGADAS

Consultar
Grupo 80

medidas pulgada
consultar el grupo 80

measures inches

consult group 80

GRUPO 83
Medidas
MILIMETRO
Consultar
Grupo 81

medidas milimetro
consultar el grupo 81
measures inches
consult group 81

a0k | C - BRASFIT

Uniao Insert

8203 Unién ¢/ Insert

Union With Insert

&5

Tee Macho

Central ¢/ Insert
8204 Tee Macho Central ¢/ Insert
Branch Male Tee With Insert

o—

Unido c/Insert

8303 Unién ¢/ Insert

Union With Insert

&

Tee Macho
Central c/ Insert

83 1 o Tee Macho Central ¢/ Insert

Branch Male Tee With Insert

Unido Macho
¢/ Insert

8204 Unién Macho ¢/ Insert

Male Union With Insert

-

Tee Macho
Central Giratério
c/Insert

82 1 OG Tee Macho Central Giratério ¢/ Insert

Swivel Branch Male Tee With Insert

s

Unido Macho
¢/ Insert

83 04 Unién Macho ¢/ Insert

Male Union With Insert
"
= -
-

Tee Macho
Lateral c/ Insert

83 1 1 Tee Macho Lateral ¢/ Insert
Run Male Tee With Insert

N

Cotovelo Macho

Giratdrio c/ Insert
Codo Macho Glratorlo o/ Insert

Cotovelo Fémea

8208 Codo Hembra ¢/ Insert

Female Elbow with Insert

Cotovelo Macho

82 07 Codo Macho ¢/ Insert

Male Elbow With Insert

lateral Giratério

82 1 1 G Tee Macho Lateral Giratério c/ Insert

Swivel Run Male Tee With Insert

lateral ¢/ Insert

821 1 Tee Macho lateral ¢/ Insert

Run Male Tee With Insert

3%

Cotovelo Macho

83 07 Codo Macho ¢/ Insert

Male Elbow With Insert

Unido Fémea Cotovelo Unido

8305 Unién Hembra ¢/ Insert

Female Union With Insert

—m

Union Elbow With Insert

Plug c/Insert

Tee Unidao

8209 Tee Union

Union Tee

Plug c/ Insert

8279 Plug ¢/ Insert

Plug With Insert

il |

B

Tee Unido
¢/ Insert

8309 Tee Unién ¢/ Insert

Union Tee With Insert



Polegada e Milimetro

Instantdneas pulgadas y milimetro /
uick-coupling millimiters and inches

Instantdneas plasticas 8 4
grupo
e
- ‘85




INFORMACOES GERAIS
PERIGO

Nunca tente usar a conexao (vedagao do tubo) nas seguintes aplicagoes:
1- méaquinas e equipamentos hospitalares.

2- maquinas para transportar pessoas.

3- méaquinas com aplicagbes especiais com requisitos de seguranca.

AVISO

Nunca tente usar a conexao (vedacao do tubo) nos seguintes casos:

1- Além do alcance de aplicagdo nos parametros do produto e condicdes listadas nestas
instrucoes.

2- Em locais com forte vibragéo, impacto, rotacao ou torcao.

3- Locais com gas corrosivo, gas combustivel, quimicos, 4gua do mar, 4gua ou vapor.
Porém alguns tipos de conexéo sao aplicaveis nestas condi¢ées. Consulte nosso
departamento técnico mediante condi¢bes e parametros especiais.Nunca tente
desmontar ou modificar produto, caso contrario ocorrerad vazamento.

Sempre tire o ar da tubulagdo antes da manutencéo e inspecao periddica.

No caso da conexdo (vedacao do tubo) estar sob pressao, nunca tente tocar a “manga”
pois existe o perigo da tubulacdo partir-se.

PRECAUGOES NO USO DAS CONEXOES
ANTES DE USAR, DEVE-SE ESTAR ATENTO AOS SEGUINTES PONTOS:

AVISO

1- Conexdes customizadas: nunca use-as em outros fluidos, exceto AR e AGUA.

2- E proibido o uso das conexées em locais aquecidos, ou com faiscas ou fogo.

3- E proibido o uso das conexdes se a temperatuta da dgua for superior a 60°C pois

a resina pode se decompor danificando a conexao.

4- E proibido o uso da conexdo onde h4 carga estatica.

5- Nunca use a conexao com uma carga externa superior ao recomendado (dobra,
torcao vibracéo e tragdo), caso contrario podera ocorrer danos.

6- Antes da montagem, deve-se limpar dentro da tubulacdo pois materiais estranhos,
como poeira e residuos, causardo problemas de vedacao.

gan | C - BRASFIT

PRECAUCOES

1- Em caso de produtos e fornecedores diferentes, os tubos deverao ser conferidos no
didmetro externo de acordo com tabela abaixo, evitando a montagem incorreta e

vazamentos.
4mm +0.10 +0.08
6 mm +0.12 +0.10
8 mm +0.12 +0.10
10 mm +0.15 +0.12
12mm +0.15 +0.12
16 mm +0.15 +0.16

2- Sempre verifique se a ponta do tubo esta cortada corretamente, evitando rebarbas
e arranhoes. Siga as instru¢des quando inserir o tubo de ar na junta (manga). Serdo
duas etapas: A primeira é o travar da garra e a segunda é o lacrar pelo anél o'ring.

O tubo devera ser inserido até a segunda etapa. A manga azul é usada para a insercao
e retirada do tubo. Depois do acoplamento do tubo com a conexao, sempre tente
puxar e empurrar o tubo para ter certeza de que esta bem

conectado.

O comprimento de insercao se refere na tabela abaixo. Entretanto, a medida de
tolerancia do tubo é realmente necessaria.

Metal 146 152 162 187 217 245
LuvaC Plastico 15.1 16 181 204 232 242

Trava tipo garra

Encosto PU/Tubo de Nylon
Tubo de poliuretano

Final do tubo




3- Durante a separagao do tubo, antes da retirada do mesmo, verifique se a sua pressao

interna é ZERO. Para retirada do tubo, sempre aperte a manga fortemente e puxe o tubo.

Se a manga néo estiver pressionando com forca suficiente, sera dificil puxar o tubo e
podera ocorrer arranhdes na superficie externa, que sdo causadores de vazamentos.
Nao gire ou torca o tubo na desconexao, caso contrdrio, poderd haver arranhdes no
mesmo através da garra.

Sempre use ferramentas certas para apertar corpos sextavados.

Sempre use o torque recomendado nos ajustes, caso contrario, podera danificar a
conexao e também proporcionar vazamentos.

Depois do acoplamento, vocé pode ajustar a direcdo do tubo com as conexdes.

TORQUE RECOMENDADO PARA AS LINHAS DE PRODUTO

LINHA ESPECIFICACOES TORQUE (Kgf. Cm)

M3 7
Linha Métrica M5 15-19
M6 20-27
R/Rc1/8 70-90
A R/Rc 1/4 120-140
Linha R/Re R/Rc 3/8 220-240
R/Rc1/2 280-300
] NO. 10-32
Linha UNF UNF 70-90
1/16 70-90
1/8 120-140
Linha NPT 1/4 220-240
3/8 220-240
1/2 280-300

Grupo 84 e 85

APLICACAO

CONEXAO DE ENGATE RAPIDO PLASTICA E INDICADA PARA TUBOS DE
AR E AGUA, ENTRETANTO, PODE SER USADA EM OUTRAS APLICACOES
DEPENDENDO DE ADEQUAGOES AS CONDIGOES DE USO.

ESPECIFICAGOES
Escala de Pressao 0~10.2 Kgf (0~1.0 Mpa)
Pressiao Maxima 15.3 Kgf/cm? (1.5 Mpa)
[CIEY LR R -20~60° C
Tubo Aplicavel PU / Nylon (PA) Poliuretano (PU)
ESTRUTURA
PU/Tubo de Nylon
Tubo de poliuretano Manga
Anel (ZnDc)
. 2 Colar (ZnDc)
Trava tipo garra
(inoxidavel) Costas
Encosto
Corpo resinado Corpo metalico
(PBT)

C ~ BRASFIT | 848




Unido Reta

iG tubo xrosca tubo xrosca ido Fé tubo x rosca
8 4 o 3 UJZ :g]o tutbugo)x{ tggobo 8 4 o 4 U{J‘gﬁg;gc‘:o tubo x rosca tubo x rosca 8 4 o U'L’n %g ’_i s)g:lea tubo x rosca
Union tube x tube Male Union tubegptf%rsad tubel)\;;i_ly_read 5 Female Union tubeg;f_;read
5/32 5/32x1/8 3/8x1/8 5/32x1/8
1/4 1/4x1/8 3/8x1/4 " 1/4x1/8
5/16 1/4x1/4 3/8x3/8 '\ 1/4x1/4
3/8 1/4x3/8 3/8x1/2 3/8x1/4
12 1/4x1/ 12x1/4 4"'"" 3/8x3/8
5/16x1/8 1/2x3/8
5/16x1/4 1/2x1/2
5/16x 3/8 =
Tee Unido tug&))ftﬁg)bo
Tee Union
Cot " 8409 Union Tee tubz;;ube
otovelo
Cotovelo Unido tubo x tubo Giratério t"ﬁgo’f roscd t"g‘go’f rosca 5/32
Codo Union tubo x tubo Codo Giratério
8406 Union Elbow tube x tube 8407G SWivellElbovlv tube/)\;;}_;read {ube;\;;i%read 1/4
5/16
5/32 5/32x1/8 5/16x3/8 3/8
1/4 5/32x1/4 3/8x1/8 12
5/16 1/4x1/2 3/8x1/4
3/8 1/4x1/8 3/8x3/8
1/2 1/4x1/4 3/8x1/2
1/4x3/8 1/2x1/8 Tee Unido
5/16x1/8 1/2x1/4 Redugdo tubo x tubo
5/16x1/4 1/2x3/8 8409 [V tbex ube
5/16x1/2 1/2x1/2
X X 1/4x5/32

5/16x1/4
3/8x5/16
1/2x3/8

gac | C - BRASFIT




Conexdo Y Unido tubo x tubo
tubo x tubo

8449  Creonvuien
5/32
1/4
5/16
3/8
1/2

Tee Central tub
. ubo x rosca
Giratorio tubox rosca

841 OG Tee Central Giratério ibox thread
Branch Swivel Tee NPT

5/32x1/8

1/4x1/8

1 1/4x1/4
3/8x1/8

3/8x1/4

Redutor
Pldstico t"?g Xttgbo
ubo x tubo
Redutor Plastico
8450 Plastic Reducer tubil;;ubs
1/4x5/32
5/16x 1/4
3/8x5/16
1/2x3/8
Tee Lateral
Giratério tu?g X rosca
ubo x rosca
Tee Lateral Giratdrio
841 1 G Run Swivel Tee tube;;f_‘lread
1/4x1/8
1/4x1/4
' 3/8x1/4

Grupo 84 e 85

8433

Uniao
Redugdo  tubo x tubo
Unidn Reducién tubo x tubo
Reduction Union tube x tube

1/4x5/32
5/16x1/4
3/8x5/16

1/2x3/8

C  BRASFIT | 840




Unido Reta

Unido tubo Macho (Metal) tulggg)ﬁ roscd t"'zgo’x‘ roscd Uniédo Fémea t"g‘go’x‘ foscd
8503 Znio’n forg 8504 Union Macho Metal tube x thread tube x thread 8505 Unién Hembm tube x thread
nion tube Metal Male Union BSP BSP Female Union BSP
4mm 4 mmxm5 8mmx 1/4 4mmx1/8
6mm 4mmx 1/4 8 mm x3/8 6mmx 1/4
.‘ 8mm - \;.5? 4mmx1/8  10mm x1/8 8mmx 1/4
10 mm 6mmx 1/8 10mmx 1/4 \
w 12mm b 6mmx1/4 10mmx3/8 ,_.#
16 mm 6mmx 1/8 10 mmx 1/2
6 mm x M5 12mmx 1/4 Tee Unido
8mmx1/2 12mmx3/8 Reducdo tubo x tubo
L L tubo x tubo
8mmx1/8 12mmx1/2 8509 Tee Unicn Reduccin tube x tube
Reduction Tee Union NPT
4mmx6 mm
Cotovelo Cotovelo tuboxrosca  tubox rosca 6 mmx4mm
Unido tubo Giratério
8 506 Codo Unién tubo 8 507 G Codo Giratério ::ﬁ:xxtzz;l; ttuué)eoxxr;o;caad 6mmx8mm
Union Elbow tube Swivel Elbow BSP BSP 8 mmx6mm
4mm 4mmxMs 8mmx 1/4 8mmx 10 mm
6mm 4mmx1/8 8mmx3/8 L L L
8mm 4mmx1/4  10mmx1/8 12mmx10mm
10mm 6mmx1/2  10mmx1/4 e TGS U2 Gy
12 6 1/8 10 3/8 .
mm mmx 1/ mm x 3/ Tee Unido tubo
16 mm 6mmx 1/4 10 mmx 1/2 8509 Tee Union tubo
Tee Union tube
6mmx3/8 12mmx 1/4
6 mm x M5 12mmx 3/8 4mm
8mmx1/2 12mmx1/2 6 mm
8mmx 1/8 = 8 mm
10 mm
12mm
Tee Central Tee Lateral Unido
Giratério tubo x rosca tubo x rosca Giratério tubo x rosca Reducdo tubo x tubo
8510G e CentralGiratério [uboxosca [upoxosca 8511 G TeLateralGiraterio Juboxosca 8533  UniénReduccion tubo x tubo
Swivel Branch tee BSP SP Swivel Branch tee BSP Reduction Union tube x tube
4mmx1/8 4mmx1/8 4mmx1/8 6 mm x4 mm
6mmx 1/4 6mmx 1/4 " 6mmx 1/4 6 mmx6 mm
8mmx 1/4 8mmx 1/4 T‘ 8mmx 1/4 10 mmx8 mm
8 mm x3/8 8 mm x 3/8 8mmx3/8 12mmx 10 mm
10mmx1/4 10mmx1/4 10mmx1/4

g4k | C - BRASFIT




Cotovelo 45°
Giratoério

8545G Codo 45° Giratério

Swivel 45° Elbow

Redutor Pldstico
Redutor Pldstico
Plastic Reducer

8550

Uniao Tripla
Giratoria
85 5 2 G Unién Tripla Giratdria

Triple Swivel Union

tf

tubo x rosca
tube x thread
BSP

4mmx1/8
4mmx 1/4
6mmx1/8
6mmx 1/4
6mmx3/8
6mmx1/2
8mmx1/8
8mmx 1/4
8mmx3/8

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tube
NPT

6mmx1/8
8 mm x4 mm
8 mmx6mm
10 mm x 6 mm
10mmx8 mm
12 mm 8 mm
12mmx 10 mm

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
BSP

4mmx1/8
4mmx 1/4
6mmx1/8
6mmx 1/4
6mmx3/8
8mmx1/8
8mmx 1/4
8 mmx3/8

tubo xrosca tubo xrosca

tubo x rosca
tube x thread
BSP

3/8x1/4
8mm x1/2
10mmx1/8
10mmx 1/4
10 mmx 3/8
10 mmx 1/2
12mmx1/4
12mmx 3/8
12mmx1/2

8548G

8551

Cotovelo Y
Giratdrio
Codo Y Giratério
Swivel And Connection

A

Uniéo Tripla
Reducdo
Redutor Pldstico
Plastic Reducer

tubo x rosca
tubo x rosca
tube x thread
BSP

4mmx1/8
4mmx 1/4
6mmx1/8
6mmx 1/4
6 mmx3/8
6mmx1/2
8mmx1/8
8mmx 1/4
8mmx3/8
8mmx1/2

tubo x tubo
tubo x tubo
tube x tubo

6mm x4 mm
8 mm x4mm
8mmx6 mm
10 mm x 6 mm
1T0mmx8 mm

tubo xrosca
tubo x rosca
tube x thread
BSP

10mmx1/8
10mm x 1/4
10 mmx 3/8
10mmx 1/2
12mmx1/8
12mmx 1/4
12mmx 3/8
12mmx1/2
16 mm x 3/8
16 mmx 1/2

Grupo 84 e 85

Conexdo Y
Unido

8549 Conexion Y Unién

Connecton And Union

Unido
Tripla
Unién Tripla
Triple Union

8553

tubo
tubo
tube

4mm
6mm
8 mm
10mm
12mm
16 mm

tubo
tubo
tube

4mm
6mm
8mm

C ~ BRASFIT | s4F




Silenciador Silenciador Silenciador
rosca

_ Cénico rosca _ Plano roscu _¢/Regulador rosca
8554 cimone e 8555 i 85567 i
1/4 1/8 1/8
5/16 - 1/4 1/4
3/8 : ] 3/8 3/8
12 ",n'i 172 12
] 3/4
A+ 1
Cortador Alcetep/  omentepara
8 5 5 7 Cortador de Tubo 8 5 79 Conexion Y Unién tubo 2 400 Alicate p/ Tubos St;’I}:)l:g?uf!gd:ghfsg;
Tube Cutter Connecton And Union tube Plier (Plastic Tubing) o o
4mm
6mm . g
8 mm -t
10 mm /M o
12mm

g4 | C - BRASFIT




Torneira tipo Agulha 9 1
Valvulas de ag(:ja/ Needle valves : R g ru pO
Torneira com pino conico 9 2 . 9 3

Valvulas con eje conico / Taper pin valve

Drenos e

Drenados / Drains
e —
e
TR S AT £ i
_ — i
TR
= o —
TR - m WO i e AR
n— e ko
— o 7 sy
’
~ 7 GERtE || | '_ |I Ii 111 }
'8 2
s _"'":



Torneiras tipo agulha
Valvulas de agujas
Needles valves

Torneira Reta
Macho x Macho
Produzidas em latdo extrudados (CLA-360) e latao forjado Valvula Recta macho x macho (r. NPT)
(CLA-377) e com rosca NPTF de 1/8" e 1/4". 9164 | Mochoxmacho macho x macho (.NPT)
! h ; . Male x Male Valve male x male (r. NPT)
Producidas em laton extrudados (CLA-360) y laton forjados (CLA-377) y
comrosca NPTF de 1/8"y 1/4". 1/8x1/8
Made ofextruded brass (CLA-360) and forget brass (CLA-377) with NPTF 1/4%1/4
threadof 1/8" and 1/4".
Ideal para sistemas de ar comprimido, 6leo, agua, vacuo.
Permite o controle de vazao ideal de acordo com a necessidade
do sistema.
Manopla produzida em aluminio, com pino em latdo, ane
o'ring em borracha nitrilica, com duas arruelas de apoio.
Ideal para sistemas de Aires comprimido, aceite, agua, vacio. Permite el
controle de caudal ideal de acuerdo com ld necesidad del sistema.
Manopla producidas em aluminio, con eje em laton, anillo oringem
goma nitrilica, com dos arandelas de apoyo. Torneira Reta
Ideal for compressend - air, oil, water and vacuum system. Allows ideal Fémea x Fémea . .
flow control according to system requirements. N ' 9165 he‘;fév,zl‘; flecta femﬁg;f‘aﬁgnﬁg ({'I:;PIT\)IPT)
Handle made of aluminium with brass pin, o-ring of Nitrile rubber with female x Female Valve female x female (r. NPT)
two supporting washers. /Bx1/8
Sob encomenda, produzimos modelos com extremidades de 1/4x1/4
vedacgao tipo compressao, conico 45°, bico para mangueira,
entre outras.
Apedido, procucimos modelos con extremidades de veda tipo
compression, cénico 45°, copie para manguera, entre otras. —
Upon order, we produce units with compression sealing end, flare (45°),
hose nozzle, among others. — T
Para maiores esclarecimentos solicite a visita de um
representante técnico.
Para mayores informaciones solicite La visita de um representante Torneira Reta
técnico. Macho x Fémea
For further information please call for our technical representative Valvula Recta macho x fémea (r. NPT)
91 66 Macho x hembra macho x hembra (r.NPT)
Male x Female Valve male x female (r. NPT)
1/8x1/8
1/4x1/4




Torneira Reta mang. x r. mang. Torneira Reta mang. xr. NPT

Valvula Recta mang. x mang. Valvula Recta mang. xr. NPT
91 73 Valve hose x hose 91 74 Valve hose x r. NPT
1/4x1/4 1/4x1/8
T 5/16x5/16 prs— 1/4x1/4
. 5/16x1/8
) R 5/16x1/4

.

o

— -

Torneira com pino conico
Valvula con eje cénico
Taper pin valve

Produzidas em latao extrudados (CLA-360) e com rosca NPTF de 1/8" e 1/4".
Producidas en laton extrudados (CLA-360) con rosca NPTF de1/8"y1/4".
Made of extruded brass (CLA-360) and thread NPTF of 1/8” and 1/4”.

Ideal para sistemas de ar comprimido, 6leo, agua, vacuo.
Ideal para sistemas de aires comprimido, aceite, agua, vacio.
Ideal for compressend - air, oil water and vacuum system.

Sob encomenda, produzimos modelos com

extremidades de vedacao tipo compressao, conico

450, bico para mangueira, entre outras.

A pedido, procucimos modelos con extremidades de veda tipo
compression, cénico 45°, copie para manguera, entre otras.
Upon order, we produce units with compression sealing end,
flare (45°), hose nozzle, among others.

R, ¢ BRASFIT |



Drenos
Drenados
Drains

Produzidas em latao extrudados (CLA-360) e latao
forjado (CLA-377)

Producidas en latén extrudados (CLA-360) y laton forjados
(CLA-377)

Made ofextruded brass (CLA-360) and forget brass (CLA-377)

Ideal para sistemas de ar comprimido, 6leo, agua, vacuo.
Ideal para sistemas de aires comprimido, aceite, agua, vacio.
Ideal for compressend air, oil, waterand vacuum system.

Permite o controle de vazao ideal de acordo com a
necessidade do sistema.

Permite el controle de caudal ideal de acuerdo con la
necesidad del sistema.

Allows the control os Idea flow according to the requirement of
the system.

Para maiores esclarecimentos solicite a visita de um
representante técnico.

Para mayores informaciones solicite La visita de um
representante técnico.

For further information please call for our technical
representative.

Borboleta

Grifo Drenado
93 1 o Drain Cock

et

¥

Recartilhado
9 3 3 0 Estriado

Knurled

i -
L
-l -

dreno
dreno
drain

1/4

dreno
dreno
drain

1/4 BSP

TipTQ /!‘gulha dreno
ipo Aguja di
93 2 o Needle Valve drrfzr;no
1/8
1/4
lgrerzo p/rosca
renado p/rosca
2 1 93 Drain thread
1/2 NPT

M22 x 1,5 Latdo
M22 x 1,5 Aluminio







Valvulas de Esfera Esfera

) Passagem Plena fémea x fémea

Vdlvulas de Esfera 9465 Esfera de Passaje Pleno hembra x hembra

Ball valves Full Bore Ball female x female
1/4

Produzidas em latédo forjado, com esfera cromada e vedacao

em teflon. 3/8
Producidas em laton forjado, con esfera cromada y vedada em tefion. ﬁ 1/2
Made of forged brass, with chrome-plated Ball and Teflon-sealed. ﬁ ; 3/4

Nos modelos de passagem plena as hastes sao produzidos "ﬁ— 1,,11/4
em a¢o. Podem atuar em ambientes com temperaturas que

variam de 20°a 150°C. 1"1/2
En los modelos de passaje pleno, los vastago son producidos em acero. 2"

Pueden actuarem ambientes con temperaturas que variam de 20°a 150°C.
For full flow parts, the stems are made of steel. They work under
temperatures ranging from 20°to 150°C.

As valvulas sdao importadas e seguem o mesmo padrao de

qualidade de nossos produtos. Na compra exigimos Vdlvula Esfera macho x fémea pas. plena
certificados de garantia e catadlogos com especificacbes 9466 V”éf;,'/c"/s,s‘zm m‘jff;j’e’; '}mg,’g 5‘,’,‘,;]55"0
técnicas, para aseguranga nas mais diversas aplicagoes.

Las vdlvulas son importadas y siguen el mismo padron de calidad de 1/4

nuestros productos. En la compra exigimos certificados de garantia y 3/8

catdlogos con especificaciones técnicas, para seguridad en las mds 12

diversas aplicaciones. 3/4

The valves are imported andfollow the same quality Standards of our
products. Upon purchase, we require guarantee certificates and technical
specification catalougues to assuresafety in the various applications.

Pressao de trabalho: até 300 Ibs/pol®
Presion de trabajo: hasta 300 Ibs/pul®
Working pressure: up to 300 psi

Para maiores esclarecimento solicite a visita de um
representantetécnico.

Para mayores informaciones solicite la visita de um representante técnico.
For further information please call for our technical representative.

94a | C - BRASFIT




Grupo 94

Registro p/ Gds
. A " g Esfera p/ Gds fé é b
oagy i IR saze v, Rsitueng . rerce Doty
Reduced Ball female x female Gas Valve (Elbow) hose x thread BSP ‘emale x female full flow
1/2 3/8x1/2 1/2
3/4 3 3/4
1 17
1"1/4
1"1/2
o
Esfera Mini macho x fémea Esfera Mini fémea x fémea
9477 Esfera Mini macho x hembra 9478 E;Ze’_;l:gi’]flzﬂ hfembl;ax?emlz’a
Mini Ball male x female ‘emale x fema
1/4 1/8
3/8 1/4
1/2 3/8
1/2

C  BRASFIT | 948




Esfera Mini

9479 Esfera Mini

Mini Ball

macho
macho x macho
male x male

1/4
3/8
1/2

9481

Esfera
Esfera
Ball

trio L-Port
trio L-Port
trio L-Flow

1/4x1/4x1/4

3/8x3/8x3/8
1/2x1/2x1/2

9482

Esfera
Esfera
Ball

trio T-Port
trio T-Port
trio T-Flow

1/4x1/4x1/4

3/8x3/8x3/8
1/2x1/2x1/2

sac | € > BRASFIT




Tabelas de Roscas 7ablas Roscas Table of Thread

Paralela raraieia paraliel

Rosca rosca thread Cénica conicariare Paralela raraleia paralel
UNF uns uner Rosca NPT Rosca NPT Thread NPT Rosca Métrica rosca viétrica Metric Thread
Rosca  Fiosp/pol. A E Rosca  Fiosp/pol. A B C E Rosca Passo A B C E
Rosca Fios p/ pol. A E Rosca Fios p/ pol. A B C E Rosca Paso A B C E
Thread Lines per inche A Thread Lines per inche A C E Thread Step A B C 5
5/16 UNS 28 79 7 1/8 NPT 27 104 95 95 9,0 M58 0,8 50 6,0 4,2 4,2
5/16 UNF 24 78 6,9 1/4 NPT 18 138 14,2 12,5 11,8 M6,0 10 6,0 6,0 5,0 50
3/8 UNF 24 94 84 3/8NPT 18 17,3 14,2 13,5 153 M8,0 1,0 8,0 9,0 7,0 7,0
7/16 UNF 20 11 98 1/2 NPT 14 21,6 19,0 16,5 19,0 M 10,0 15 10,0 9,0 9,0 9,0
7/16 UNS 24 1 10 3/4NPT 14 269 19,0 17,5 239 M120 15 12,0 10,0 10,5 10,5
1/2 UNF 20 12,6 114 1 NPT 1,5 337 24,0 20,0 30,0 M 14,0 15 14,0 12,0 12,5 12,5
1/2 UNS 24 12,6 11,6 M 16,0 15 16,0 12,0 14,5 14,5
17/32 UNS 24 134 124 E M 18,0 1.5 18,0 12,0 16,5 16,5
9/16 UNEF 24 14,1 131 N M 20,0 15 20,0 14,0 18,5 18,5
macho U fémea
5/8 UNF 18 15,7 144 macho m hembra M22,0 15 22,0 14,5 20,5 20,5
male female
5/8 UNEF 24 15,7 14,7 o
11/16 UNS 20 17316 A 7 B
11/16 UNS 18 17,3 16 macho famea
11/16 UNF 16 17,3 15,8 macho 0 hembra
male female
3/4 UNF 16 18,9 174
3/4UNS 18 189 176 Cénica conicariare A 7
Rosca Métrica rosca vétrica Metric Thread
3/4 UNEF 20 189 17,7
13/16 UNS 18 295 19,2 Rosca Flosp/mm A B
7/8 UNF 14 221 20,4 Rosca Fios p/ pol. A B
Thread Lines per inche A B
7/8 UNS 18 221 20,8
1 UNEF 20 253 24,1 MK12 15 127 | 120
11/16 UNF 14 268 25,1 MK14 15 147 120
MK16 1,5 16,7 12,0
MK22 15 22,7 14,0
macho fémea
macho hembra
male female macho
mac;m -]
A % male
A

I € RASFT |



Tabelas de Roscas 7ablas Roscas Table of Thread

Paralela raraicia paraliel
Rosca BSP roscaBsp Thread Bsp

Rosca A B C
Rosca A B C
Thread A B C

1/8-28 BSP 9,7 6,3 838
1/4-19BSP 13,2 73 11,8
3/8-19BSP = 16,7 73 15,3
1/2-14BSP 210 100 190
3/4-14BSP = 264 93 24,5

E
macho l—| 1]
macho
male o
A 7

Bico para Mangueira :IZHZ
Mangueira

Cople p/ Manguera Hose Nozzle | <oplep/Manguera

Hose Nozzle

1/8”
3/16"
1/4"
5/16"
3/8"

]
>_ 1/2"
\_

ST
il

5/8"
3/4"
1"
1.1/4"
6,0
8,0
10,0
12,0
16,0

A haaal®»

fémea
hembra
female

oA
oA
oA

@4,2
@58
274
@9,0
@10,5
@13,
17,1
@203
?26,9
@333
@70
@9,0
@211,0
@13,0
@17,0

®

14,50
14,50
21,50
21,50
21,50
21,50
21,50
21,50
31,00
31,00
21,50
21,50
21,50
21,50
21,50

Conica cenicaFlare
Rosca BSP roscaBsp Thread BsP

Rosca  Fiosp/pol. A B C
B C
B C

Rosca Fios p/ pol. A
Thread Lines per inche A
1/8 BSPT 28 98 95 9,5
1/4 BSPT 19 132 142 125
3/8 BSPT 19 16,7 14,2 13,5
1/2 BSPT 14 210 190 165
3/4BSPT 14 264 190 175
1BSPT 1 333 240 200
A
L ]
Dimensdo para INSERT - { | @B
Dimensién para INSERT F‘_ mp—
Dimension for INSERT

Descri¢do do Insert
Cadigo Brasfit p/ tubo de
Cédigo Brasfit Descripcion del Inserto para tubo de tubo
Part Number Description of Insert for Tube
2014018 1/8"(3,18x0,58)
2014532 5/32"(4,00x0,81)
2014316 3/16" (4,75 x0,89)
2014014 1/4" (6,35 1,0)
2014516 5/16" (8,00 x 1,65)
2014038 3/8"(9,53x1,57)
2014012 1/2"(12,70x1,57)
2014058 5/8" (15,87 x 2,34)
211404 4mm (4,0x0,81)
211406 6mm (6,0x 1,0)
211408 8mm (8x 1,0)
211410 10mm (10x 1,5)
211411 1Tmm (11x1,5)
211412 12mm (12x1,5)
211416 16mm (16 x 2)

m mm

9,1
12,3
15,8
19,8
253
31,8

A
macho
macho
male
Dimensées
Dimensiones
Dimensions
A ()]
12,00 2,20
12,00 2,50
14,40 3,10
15,00 4,20
14,80 4,80
16,10 6,30
20,50 9,40
22,00 11,20
16,40 2,00
12,00 4,00
15,00 6,00
15,00 7,00
15,00 8,00
15,00 8,95
22,00 11,85

fémea
hembra
female



&> BRASFIT



B R AS FI Rua Paulo Afonso, 184 - Piraporinha
I CEP: 09950-320 - Diadema/SP
Telefone: +55 (11) 5555.9222

Conexoes, Tubos e Espirais : .
E-mail: vendas@brasfit.com.br

www.brasfit.com.br

Acesse Nosso
catdlogo online.




